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校工会荣获“全国教科文卫体系统模范职工之家”荣誉称号

近期，经中国教科文卫体工会全国委员会评选决定，授予我校工会“全国教科文卫体系统模范职工之家”荣誉称号。

职工之家建设是工会工作的重要内容。近年来，我校工会在学校党政的高度重视与支持下，在省教育工会的关心和指导下，积极开展职工之家建设，2009年，被授予“安徽省高校先进教工之家”称号。我们认真落实校党委全心全意依靠教职工办学的指导思想，坚持和完善以教代会为基本形式的民主管理制度，使各项工作更加规范化；认真组织开展丰富多彩的校园文体活动，以文化活动陶冶教职工情操，以全民健身运动增强教职工体质，促进了精神文明建设和教职工身心健康；积极开展工运理论的研讨和调研活动，提高教职工思想道德和业务素质；采取切实措施，为教职工群众办好事、实事，调动了教职工的积极性和创造性，在服务学校大局、促进校园和谐中，找准切入点和结合点，有力促进了学校的科学发展。

校工会将以此次获奖为契机，在校党委和省教育工会的领导下，按照第五次党代会提出的目标任务，继续广泛深入地开展建设职工之家活动，全面履行工会各项职能，不断增强工会组织的吸引力和凝聚力，发挥广大师生员工的聪明才智，为推进学校各项工作的顺利开展作出新的更大的贡献！
我校隆重举办迎新春文艺晚会
日月开新元，天地又一春。2011年12月28日晚，由校工会、团委、学生处和音乐学院联合举办的安庆师范学院2012年迎新春文艺晚会在龙山校区音乐报告厅隆重举行。党委书记何小祥，党委副书记、院长朱士群，省政协常委赵晓和，党委副书记、纪委书记殷红，党委委员、副院长闵永新，党委委员、副院长汪时珍，督导员时新中，党委委员、党办、院办、外事办主任刘友忠，党委委员、组织部长陈光明等亲临晚会现场，各学院、机关各部门的负责人，离退休老干部和师生员工等400余人欢聚一堂，共庆良宵。
党委书记何小祥发表了热情洋溢的新年致辞。他首先代表校党委和行政班子向全校师生员工致以节日的问候和新年的祝福！

何书记说，2011年是学校发展史上具有里程碑意义的一年。一年来，我们着力内涵建设，强化办学特色，凝心聚力，开拓进取，在党的建设、教学科研、社会服务等各方面都取得了令人振奋的新成绩，谱写了学校事业科学发展的新篇章。何书记强调，新的一年，我们要认真贯彻落实党的十七届六中全会和校第五次党代会精神，进一步解放思想，求真务实，锐意进取，奋力开创学校各项工作的新局面。

晚会在热烈动感的电声合奏《棉花眼》中拉开了序幕。随后，丰富多样的文艺节目在师生的倾情演绎下精彩纷呈。老干部合唱团带来的《江山》《向着太阳》合唱，抒发了对祖国和学校的深情厚意；由各基层工会主席组成的革命歌曲大联唱，表达了对伟大祖国的无比热爱和对学校的的美好祝福；外国语学院分会教师热力十足的健美操表演，将她们充满热情、积极向上的状态表现的淋漓尽致；由音乐学院分会演绎的舞蹈《好中国》、黄梅戏《双回门》、歌伴舞《月亮花花开》、藏族舞蹈《玛吉阿玛》、《印度舞》、古筝协奏《满江红》、浓郁风情的舞蹈《琵琶语》，体育学院分会表演的舞蹈《因为爱情》、诗朗颂《吹号者》和文学院分会表演的方言双簧《开张大吉》等精彩节目轮番上场，博得现场观众阵阵掌声和欢呼声，把晚会推向一个又一个高潮。

在激昂的歌声、曼妙的舞姿中，党委书记何小祥，党委副书记、院长朱士群分别为五届四次教代会优秀提案人颁奖。现场观众用最真挚最热烈的掌声送给这些优秀提案代表。
晚会在激情欢快的《和谐圆舞曲》声中落下帷幕。晚会结束后，在座领导登台与全体演职人员合影留念，祝贺晚会取得圆满成功！ 
校领导慰问困难教职工

春节期间，校党委书记何小祥，党委副书记、院长朱士群，党委副书记、纪委书记殷红，党委委员刘友忠等在校工会负责同志的陪同下，走访慰问了我校困难职工，为他们送去学校的亲切关怀和新春祝福。

在困难教职工家中，何书记详细询问了他们的生活和身体状况，表达了校党委对生活困难职工的重视和关心。他代表学校为困难职工送上慰问金，并祝他们新春快乐、身体安康、阖家幸福。何书记要求校工会，要始终把困难职工的冷暖放在心上，积极主动地帮助他们解决实际困难，让他们感受到学校大家庭的温暖。

两节期间走访慰问困难教职工在我校已连续开展多年，学校党政领导高度重视，把关心教职工疾苦和冷暖作为构建和谐校园的重要任务来抓。今年，校工会与各基层工会对困难教职工人数进行了认真摸底调查和统计，校工会今年确认的慰问教职工人数为14人，送去慰问金1.2万多元。

校工会荣获省教育工会“送温暖工作先进单位”荣誉称号

2月20日至23日，在安徽省教育工会三届九次全委（扩大）会议上，省教育工会授予我校工会“送温暖工作先进单位”荣誉称号。

长期以来，在学校党政领导的高度重视下，校工会坚持开展送温暖活动，将其作为实践“三个代表”重要思想和全面落实科学发展观的具体行动，作为系统工程来抓。“十一五”以来，我们组织广大教职工向四川汶川、青海玉树等灾区捐款近五十万元。多年来，校领导坚持在元旦、春节期间上门慰问困难教职工，“十一五”期间，慰问校内困难教职工和生病住院的教职工达200多人次，送去慰问金十多万元。2008年以来，我们连续四年参加了省教育工会互助互济活动，救助因受到意外伤害的互助会会员、及时慰问患重病的互助会会员33人次，送上慰问金近三万元。对各项募捐活动，我们都以光荣榜等形式公开账目，通过校园网、工会网页报道师生员工对灾区的一片爱心。

在今后的工作中，我们将一如既往地做好送温暖这项系统工程，切实以人为本，积极构建和谐校园。
我校举行“三八红旗手”颁奖仪式

3月19日上午，校党委副书记、纪委书记殷红在校工会常务副主席吕利平、女工委副主任李先惠的陪同下，向获得安庆市“三八红旗手”称号的物理与电气工程学院党总支书记杨卫同志颁奖。物理与电气工程学院党政负责人、工会委员参加了颁奖仪式。
会上，校工会常务副主席吕利平宣读了《关于表彰安庆市三八红旗手（集体）的决定》。

校党委副书记、纪委书记殷红首先代表校党政领导班子，向杨卫同志获得“三八红旗手”表示祝贺，同时感谢杨卫同志为物理与电气工程学院和学校发展做出的贡献。她说，杨卫同志在各个不同岗位上都履职尽责，勇挑重担，做出了显著的成绩，在担任物理与电气工程学院党总支书记期间，更是带领班子成员一道，在教书育人、管理育人、服务育人等工作中取得了令人瞩目的成果，杨卫同志在团队中发挥了领军的作用，在女同胞中树立了很好的形象，全体教职工都应向她学习。
杨卫对校领导对自己工作的充分肯定衷心的感谢，并表示，自己的成长是学校长期培养的结果，取得的成绩是校领导关怀和大家共同努力的结果。今后一定更加努力工作，不辜负领导的信任和大家的厚爱。

我校举办“学雷锋，庆三八”健康咨询义诊活动

为认真贯彻执行党的十七届六中全会提出的“深入开展学雷锋活动，采取措施推动学习活动常态化”精神，同时，喜迎三八国际妇女节，3月4日上午，由校工会、医院共同举办的“学雷锋，庆三八”健康咨询义诊活动在菱湖校区开展。校党委副书记、纪委书记殷红，督导员时新中等亲临现场指导。

上午8点30分，随着“学雷锋，庆三八”健康咨询义诊活动开始，前来就医咨询的师生员工逐渐增多，各检测台前一片忙碌，大家或询问自己关心的问题，或替家人寻医问药。短短三个小时的义诊活动，现场检测了血糖、血压、血型、身高、体重等200多人次，100多人接受了咨询，发放了健康宣传资料300多份，并现场为患者免费提供了常见病治疗药品。天空虽然下着小雨，但校医院医生及工会工作人员仍热情不减，顺利完成了义诊活动。
通过活动，进一步提高广大师生员工的自我保健意识，促进了大家自觉形成良好健康的生活习惯，受到学校广大师生员工的热烈欢迎。

校工会举办庆祝三八国际劳动妇女节

“环校园健身走”活动

3月7日下午，在绵绵细雨中，龙山校区敬敷广场锣鼓喧天、小号齐鸣、彩旗飘飘，我校庆祝三八国际劳动妇女节“环校园健身走”活动在这里隆重举行。校党委书记何小祥，党委副书记、纪委书记殷红，党委委员、副院长汪时珍，督导员时新中等领导亲临现场，和广大教职工一起参加了庆祝活动。

“现在，我宣布安庆师范学院庆祝三八国际劳动妇女节‘环校园健身走’活动开始！”随着党委书记何小祥的一声令下，“环校园健身走”活动正式开始，来自全校23个基层分会近400名女教职工排起了长龙，大家从敬敷广场出发，经思齐路、东大门、翱翔桥、专家楼、艺术楼、培德桥，经过约4公里的环校园行程后，再到达敬敷广场。活动气氛热烈和谐，大家欢歌笑语，展示着青春活力，体现了朝气蓬勃、昂扬向上的精神面貌。

校工会以开展庆祝三八国际劳动妇女节“环校园健身走”活动为契机，积极开展教职工体育锻炼，增强凝聚力，使大家以强健的体魄和饱满的热情投入到新学期的各项工作中，促进科学发展，共创美好生活。
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