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安庆师范大学举行揭牌仪式
    5月6日上午9时，在师生热烈的掌声中，简朴、庄重的安庆师范大学新校名揭牌仪式在龙山校区南门举行。

  安庆市、大观区、宜秀区领导，学校党政领导，我校省政协常委、离退休校级老领导、老同志和师生代表出席仪式。校党委副书记、纪委书记殷红主持仪式。

  校长闵永新宣读了《教育部关于同意安庆师范学院更名为安庆师范大学的函》、《安徽省人民政府关于安庆师范学院更名为安庆师范大学的通知》。在现场师生代表的共同见证下，各级领导和师生代表共同揭牌。

  校党委书记许继荣在仪式上发表重要讲话。许继荣回顾了学校更名工作的奋斗历程，向长期以来关心支持学校更名工作的各级领导、历届校友和社会各界朋友表达了衷心的感谢，向为更名工作付出辛勤努力、作出重要贡献的广大师生员工表达了崇高的敬意。他指出，学校更名是我们继往开来、开拓创新的新起点。从“学院”到“大学”，不仅是名称的变更，更应是办学质量的提升、办学理念的深化、办学思路的拓宽、办学内涵的提升。我们一定会以更名大学为契机，立足新起点，谋划新发展，坚持以立德树人为根本，以内涵建设为核心，努力把学校建设成为地方特色高水平大学，不辜负省委、省政府的厚望和全体师生的期待。（宣综）
校领导慰问校医院医护工作者
  今年5月12日是第105个国际护士节。当天上午，校党委副书记、纪委书记殷红，党委委员、副校长刘友忠在工会负责人陪同下，来到校医院亲切看望慰问了医务工作者。

  殷红代表学校党政领导班子，向辛勤工作在医疗、护理岗位上的医务工作者致以节日的问候，对她们一直以来为维护全校师生的身体健康而默默无闻、无私奉献的精神以及在医护工作中所展示出的专业素养和职业操守给予了高度赞许，对她们爱岗敬业、吃苦耐劳的优秀品质表示崇高敬意，并勉励大家加强学习，用爱心、耐心、细心，以精湛的医疗技术和高尚的职业道德为全体师生的健康提供更为优质的服务。

  刘友忠充分肯定了校医院长期以来在两校区师生不断增多的情况下兢兢业业，爱岗敬业，有效保证了学校的安全卫生稳定，希望大家继续发扬南丁格尔精神，在建设高水平师范大学中发挥更好的作用。

  全体医务人员表示，将继续加强学习，强化服务意识，不断提高服务质量，为师生提供更好更强的医疗卫生保障。（校工会)
校工会召开“我为学校发展献良策”座谈会
  5月27日下午，校工会召开“我为学校发展献良策”座谈会，校教代会执委、校工会委员会委员、分会主席和女工委、提案委、经审会负责人参加了座谈。会议由校工会常务副主席、教代会执委会副主任吕利平主持。
  参加本次座谈会的既是工会、教代会干部，又是教授、副教授、教师，以及学院、职能部门负责人等，具有广泛的代表性。大家踊跃发言，从做好顶层设计、改善办学条件、加强教学改革和人才培养、整合学科优势、关心青年教师成长、强化社会服务、构建和谐校园、推进绩效考核工作、建立激励竞争机制以及工会教代会工作适应新常态等方面进行了探讨和交流，会议内容丰富，讨论热烈。
  座谈中，大家结合自身工作岗位和工会、教代会工作，既有宏观思考又有微观探讨，围绕“为学校发展献良策”主题，提出了很多中肯的意见和建议。（校工会）
校教职工羽毛球比赛圆满落幕
  6月23至26日，我校教职工羽毛球比赛在龙山校区体育馆举办，比赛由校工会主办、体育学院承办。
  来自全校23个基层分会的170余名运动员经过4天的激烈鏖战，体育学院、化学化工学院、经济与管理学院代表队分别获得男子团体前三名；图书馆、传媒学院、体育学院代表队分别获得女子团体前三名。男子单打前三名分别由体育学院陈诚、文学院何池友和图书馆汪斌三位老师获得；女子单打前三名分别由体育学院高茜、汪洋和图书馆朱慧灵三位老师摘得。
  校工会多年来一直坚持举办多种形式的体育活动，球类竞赛已成为校工会的特色工作之一，本次羽毛球比赛的成功举办，充分展现了我校教职工健康的体魄和精湛的球艺。参赛的教职工纷纷表示，比赛激发了大家参与锻炼的热情，要把团结协作的态度和奋力拼搏的体育精神带回到工作中去，凝心聚力推动学校事业的发展。（校工会　体育学院）
“节能领跑，绿色发展”倡议书
全校教职工们：
  2016年6月12日至18日是我校节能宣传周，主题为“节能领跑 绿色发展”；6月14日是全国低碳日，主题为“绿色发展 低碳创新”。为进一步加强节约型校园建设，使校园生活、学习及工作环境更加优雅宜人，特向全体教职工发出如下倡议：
  一．树立节约理念，倡导绿色生活
  绿色是自然环境的优美、生态的平衡，更是人文环境的和谐，是人们良好的环境意识和文明的行为素养。节约是一种美德，一种品行，更是一份责任。要进一步树立健康的生活理念和科学的消费理念，强化节约意识，从自身做起，从一点一滴做起，从现在做起，做绿色节能工作的表率。
  二．努力降低能耗，共建节约校园
  节约是一种态度。让我们加强“三节约”意识：节约用水，节约用电，以节约为荣、浪费为耻；节约粮食，以光盘为荣、剩饭为耻，做到餐餐不余、年年有余。提倡勤俭节约，拒绝挥霍浪费：充分发挥校园网络作用，减少纸质文件印发数量，提倡双面用纸、双面印刷，提倡使用钢笔和可更换笔芯的圆珠笔、签字笔，提倡循环使用回形针、手提袋等低值易耗品，减少一次性纸杯用量。
  三．关爱生态环境，共建绿色校园
  绿色是大自然赐予人类的宝贵财富，是人类文明的摇蓝。让我们严守“五个不要”：不要乱丢废旧电池、乱扔白色垃圾、随地吐痰；不要污染水源、破坏景观、损害公物；不要在树木上晾晒衣被、贴挂标语；不要攀枝折花、践踏绿地；不要乱占公众空间、在树林绿地间隙耕地种菜。提倡绿色生活，拒绝奢侈浪费：践行“135”出行方案（即l公里内步行，3公里内骑自行车，5公里内乘坐公共交通工具），以绿色低碳的办公模式和出行方式支持节能减排。
  希望广大教职工积极参与到学校节能减排工作中来，为学校节能减排工作献计献策。让我们齐心协力，做勤俭节约风尚的传播者、推动者、实践者、示范者，为营造一个和谐、绿色、低碳校园做出应有的贡献！(校工会) 
基层工会联合举办“女教工瑜伽体验活动”
  在校工会及女工委的关心指导下，近日，传媒学院工会、图书馆工会、人文与社会学院工会、物理与电气工程学院工会联合举办了“女教工瑜伽体验活动”。
  一直以来，校工会、女工委及各基层工会高度重视女教工的身心健康问题，并将组织开展适宜的工会活动、纾解女教工来自工作与家庭的双重压力视为工作重点。“瑜伽”是非常适合女性的锻炼方式，近几年，我校女教工参加“瑜伽”锻炼的人数也逐渐增多。此次四个基层工会联合举办的“瑜伽体验活动”，旨在让更多的女教工感受“瑜伽”的魅力，唤起大家参与健身的热情，并能利用暑期的有利条件，制定切实可行的健身计划，养成健康的生活方式。(图书馆工会)
物理与电气工程学院举办首届教工气排球比赛
在阳光明媚春暖花开的五月，为进一步丰富我院教职工的课余文体生活，增强体质，增进交流，我院在校体育馆举办了首届教职工气排球比赛。
  比赛现场气氛热烈，呐喊声、加油声、欢笑声此起彼伏，吸引了众多的围观。参赛选手秉着“重在参与、友谊第一、比赛第二”的原则，赛出了风格，赛出了水平，展示了广大教职工良好的精神面貌。
  此次活动得到了校工会的大力支持和我院领导的重视。教职工兴趣盎然，意犹未尽，希望今后能更多的举办此类活动。（物理与电气工程学院）
资源环境学院工会举办教职工羽毛球比赛
6月3日，资源环境学院工会举办了教职工羽毛球比赛。比赛分男单、女单、男双、女双、混双五大项。大家踊跃报名，积极参赛。比赛中舞动激情，赛出风格。
  通过活动，不但丰富了教职工业余生活，锻炼了身体，同时增进了相互间的了解和情感。(资源环境学院工会)
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