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校工会开展系列活动庆祝第30个教师节
在第30个教师节来临之际，按照学校的统一部署，校工会围绕“带头践行社会主义核心价值观”主题，开展系列评优工作和庆祝活动，大力营造尊师重教的浓厚氛围，庆祝人民教师的节日，进一步调动广大教育工作者投身教书育人、管理育人、服务育人的积极性、主动性和创造性。
认真开展“教书育人、管理育人、服务育人” 先进个人评选表彰工作。此项工作自今年6月由校工会、宣传部组织实施以来，各党总支规范操作，经认真评审，推荐产生了34名“三育人”先进个人。9月9日，学校党委下发了《关于表彰“教书育人、管理育人、服务育人”先进个人的决定》。党委宣传部举办了“三育人”先进个人先进事迹橱窗展，弘扬高尚的师德，进一步激励广大教职工充分展示可亲可敬、可学可鉴的良好形象，营造尊师重教的良好氛围。
做好推荐省教育系统师德先进个人工作。按照省教育工会关于推荐省教育系统师德先进个人文件精神，经各基层工会推荐，产生了我校上报的师德先进个人候选人。9月5日，校工会负责人和获评的先进个人参加了安徽省教育系统师德先进个人表彰大会。
举办“庆祝教师节，欢迎新教工”歌舞晚会。9月9日晚，校工会、人事处、音乐（黄梅剧艺术）学院共同举办“庆祝教师节，欢迎新教工”歌舞晚会。校领导、单位负责人和新老教职工欢聚一堂，载歌载舞，共同庆祝自己的节日。（校工会）
我校2014年优秀教职工暑期休养活动顺利结束
7月20、21日，校工会先后分两批共组织近百名优秀教职工及亲属分别前往山西、浙江等地进行一周的休养活动，让广大教职工充分利用暑期，释放和缓解压力，愉悦心情，开阔视野，促进了交流。
多年来，校党政领导班子坚持以人为本的办学理念，始终把开展教职工休养活动作为维护教职工身心健康、关心教职工、爱护教职工的重要工作举措，作为构建和谐校园的一个重要载体。校工会认真组织，精心安排休养人员和休养地点，收到了良好的效果，给广大教职工留下了美好的记忆。（校工会）
校工会参加安徽省高校工会教代会研究会第27次年会
8月7-8日，我校参加省教育工会直属高校、附院工会教代会研究会第27次年会暨工作培训会。来自全省43所高校、附院的党政领导、工会负责同志等100余人参加了培训和研讨。我校提交的2篇论文分别被评为一等奖和二等奖。
会上，中国教科文卫体工会主席万明东做了《关于教育工会工作的形势与任务》的报告；安徽省人力资源与社会保障厅事业单位人事管理处副处长刘德荣就《事业单位分类改革与人事管理》向与会代表进行了解读；省教育工会主席夏建华就做好理论研讨和今后工作提出了具体要求。
通过工作培训和理论研讨，明确了新时期工会、教代会工作的目标任务，进一步增强了做好工会、教代会工作的光荣感、责任感和使命感。（校工会）
我校教职工在安庆市2014年职工运动会上取得较好成绩
9月16日上午，安庆市召开2014年职工运动会闭幕式及颁奖典礼，我校在所参加的桥牌、女篮、羽毛球三个项目中均有收获，取得了较好成绩。
　　来自体育学院分会的教工女子篮球代表队获得了定点投篮团体第1名，姚煜、徐先霞、林秋菊、周玉华等分别获得个人第1、3、4、7名；由院办、教务分会的潘开颜、朱广海等组成的教工桥牌代表队获得双人赛第3名；来自体育学院分会的王友亮在男子羽毛球单打中获得第7名的好成绩。
　　按照学校的部署要求，安庆市2014年职工运动会自今年3月报名，7月开赛以来，校工会认真组织参加。全体运动会顶着酷暑，坚持训练。赛场上，大家秉承友谊第一，比赛第二的宗旨，赛出了精神，赛出了风格，赛出了水平，展示了我校教职工良好的形象和风范。（校工会）
文学院开展各项活动喜迎国庆六十五周年
　　金秋十月，五谷飘香。65年的风雨兼程记录着国家砥砺奋进的壮阔历程，见证着民族迈向复兴的耀世荣光。为了庆祝中华民族共和国建国65周年，文学院团总支积极展开各项活动欢庆建国65周年，文学院学生积极响应，用自己的方式表达了对祖国母亲崇高的敬意。

参观“两邓”故居，勉励学子奋发图强
　　为培育学生的爱国主义精神，强化学生对传统文化的认同感，9月25日上午，2013级汉语言文学专业20余名学生参观了位于宜秀区五横乡的清代书法大师邓石如和“两弹元勋”邓稼先的故居。
　　当天，文学院团总支老师在故居前对“两邓”故居进行了介绍，强调此次活动重在开展传统文化教育，缅怀先辈艰苦奋斗的精神。随后同学们怀着崇敬的心情参观了故居并且聆听了邓氏家族的介绍，通过多媒体播放厅展示的邓稼先视频资料，了解他的生平事迹和历史功绩。山房里陈列的生活用品、学习用品和办公设备等均为邓稼先的家属、亲人捐献，为原品原貌。古朴的桌椅，简单的陈设，大量的书籍、资料等，真实再现了一代伟人生活工作的场景，使同学们切身感受到了邓稼先在艰苦的岁月里，淡泊名利，无私奉献，勇于探索的“两弹一星”精神。 “邓老先生的一生，是无私奉献的一生，是为国家鞠躬尽瘁，舍生忘死的一生。”来自2013级汉语言文学四班的杜红菊同学说，“或许我们难以有邓老先生的功绩，但我们仍然要好好学习，努力提升自己，为祖国的腾飞贡献自己的一份力量。”

红旗飘扬，“三修”诵读铭记“中国梦”
　　9月28日清晨，阳光熹微，晨雾还未散去，文学院2014级304名新生早已站立在敬敷广场上，这是文学院为2014级新生举办的“国旗下的诵读”活动。
　　7点30 分，升旗仪式正式开始。国旗护卫队的旗手们着装整齐，迈着矫健的步伐，护着鲜艳的五星红旗入场举行升旗仪式。伴着《义勇军进行曲》的响起，全体行注目礼，国旗在晨风中冉冉升起，场面庄严肃穆。之后，来自2014级汉语国际教育专业的许娟同学作为新生代表进行国旗下的演讲，并且带领全体新生进行入学宣誓。在庄重的国旗下，新生们迎着朝阳，右拳举至额前，一字一句地对自己，对父母，对祖国做出承诺。在领诵人的带领下，所有新生齐诵《三修颂》，整齐的诵读声叫醒了晨曦中的校园，路过的老师和学生纷纷慢下脚步聆听。活动最后，文学院党总支副书记杨永久就“修德、修身、修行”三方面内容对新生提出具体要求，并指出：“我们要牢记自己是一个中国人，要热爱祖国，拥护党的领导。作为新时代的中国人我们要明白自己担负着怎样的历史使命，怎样为中国梦，中华民族的复兴承担起自己的一份责任。”
在升旗仪式上，全体师生的精神面貌体现了对祖国的热爱。国旗下的宣讲也让新生们对大学，对人生有了更进一步的感悟和认识。

国庆主题团日活动、板报宣传纪念祖国华诞
　　为了激励广大青年学生与祖国共同奋进，与时代同行，文学院各团支部积极开展丰富多彩的主题团日活动和迎国庆主题板报宣传活动。
　　文学院各班级负责人积极组织，认真准备国庆板报。板报样式新颖，色彩艳丽，字迹工整，展示出策划者的良苦用心，也流露出当代大学生的爱国情怀，教室里萦绕着庆祝国庆的热烈氛围。在2012级对外汉语2班的教室里，团日活动在同学们合唱《光荣啊，中国共青团》歌声中开始。团支部书记播放关于“建国65周年”相关视频以及一些史实材料，从建国初期的艰难困苦，到改革开放的经济腾飞，再到今日成长为巍然屹立于世界东方的大国，是沉甸甸的历史造就了今天的小康社会。随后，同学们神色肃穆，满含深情，慷慨激昂地诵读着诗歌《青春中国》。文学院各班级多样形式的主题团日活动彰显同一个主题，“喜迎国庆65周年，与祖国心连心。”诗歌朗诵与你画我猜游戏并行，党团知识竞赛和微博互动齐驱，还有历史影片观赏，慰问老兵等回顾历史的活动。
　　在欢庆祖国65岁华诞的过程中，文学院同学在活动中领悟到康乐和平的来之不易，强化了青年学生的历史责任感和使命感，充分展示了当代大学生良好的精神风貌，更彰显着浓浓的爱国情怀。（学生通讯员：笪云云 胡矗 郭子唯）

计算机与信息学院举办“歌唱祖国”迎新歌咏会

为庆祝建国65周年，加强2014级新生爱国主义情怀教育，践行社会主义核心价值观，并丰富校园文化生活，9月28日晚，计算机与信息学院在大学生活动中心热情举办“歌唱祖国”迎新歌咏会。院团总支书记肖之进、辅导员陈志伟、陆佳、方中政、汪文明担任歌咏会评委，全体2014级新生参与了本次歌咏会。
　　歌声嘹亮立壮志，青春激昂洒豪情。歌咏会以“歌唱祖国”为主旋律，用热情洋溢的歌声表达了热爱祖国的青春梦想。舞台上，年青学子演唱声音宏亮，感情充沛，处处澎湃着热爱与敬意，每一曲都感染着在场所有人，台下时而跟唱，时而掌声阵阵。舞台上下其乐融融，使得歌咏会宛然成了一场激发爱国热情的大联欢。“龙的传人”带着充满热血的“我的中国心”，伴随“红旗飘飘”，一路“奔跑”，唱出“精忠报国”的时代强音。最终14数媒2班凭借《精忠报国》摘得桂冠；14通信1、2班获得二等奖；14计工1班、14物联网1班与14数媒1班获得三等奖。
　　“歌唱祖国”迎新歌咏会以2014级新生为主体，以班级为单位，以表达爱国热情为基调进行大合唱，是计算机与信息学院推进“三修”教育工程的传统活动，也是践行社会主义核心价值观的具体行动。同时，歌咏会还培养了新生的团队意识和集体荣誉感，展示了新生的良好精神风貌。（陈晓薇 肖之进）
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