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校工会隆重举办庆祝三八国际劳动妇女节101周年系列活动
阳春三月，风和日丽。3月8日下午，龙山校区敬敷广场锣鼓喧天、横幅高悬，我校庆祝三八国际劳动妇女节101周年“环校园健身走”系列活动在这里隆重举行。党委书记何小祥，党委委员、副院长时新中，党委副书记、纪委书记殷红，党委委员、副院长闵永新，副院长张群，党委委员、副院长汪时珍，党委委员，党办、院办、外事办主任刘友忠等到现场表达了对全体女教职工的节日祝贺。

随着党委书记何小祥宣布庆祝三八国际劳动妇女节101周年“环校健身走”活动开始，来自全校22个基层分会的近400多名女教职工从敬敷广场出发，经思齐路、东大门、翱翔桥、专家楼、艺术楼、培德桥，最后到达活动终点敬敷广场，整个行程约4公里。“环校健身走”活动后，大家积极参加了踢毽子、跳绳、飞镖、呼啦圈等娱乐活动，展现了广大教职工的青春与活力，体现了朝气蓬勃的精神面貌。

本次活动旨在进一步丰富活跃广大女教职工的文化生活，激发大家的活力，增强感染力，使女教职工们以更饱满的热情投入到新学期的各项工作中，共促科学发展，共建和谐社会，共创美好生活，实现学校“十二五”发展的良好开局。

纪念第100个护士节 校领导到校医院慰问
5月12日，在第100个护士节来临之际，受校党委书记何小祥，党委副书记、院长朱士群的委托，校党委副书记、纪委书记殷红，党委委员、副院长闵永新在校工会负责同志的陪同下，前往校医院亲切慰问工作在临床第一线的护理人员，并送上了鲜花和慰问金。
    殷红副书记首先代表学校党政领导班子，向辛勤工作在护理岗位上的护士们致以节日的问候。她对医护人员多年来用辛勤的劳动、无私的奉献和温暖的爱心换来患者的康复表示衷心的感谢。

闵永新副院长强调，今年是是中国共产党建党90周年和第100个“5・12”护士节，他勉励广大医护人员在今后的工作中继续发扬南丁格尔精神，切实履行服务患者、奉献社会的职责，再接再厉，再立新功。
在校医院院长李先惠的陪同下，大家观看了青霉素皮试过敏反应急救处理演示。

我校勇夺安庆市“黄山杯”首届省级文明单位职工乒乓球赛
女子团体冠军

5月14-17日，在安庆市“黄山杯”首届省级文明单位职工乒乓球赛上，我校女子乒乓球队勇夺团体冠军。

本次比赛由安庆市文明办、安庆市总工会、安庆市乒协主办，来自全市、县、区和省直的46个单位参加了比赛，45支男子代表队和15支女子代表队分别参加了男、女团体的角逐。学校对此次比赛高度重视，成立了由党委副书记、纪委书记殷红担任领队，校工会李勇为教练，校工会夏尚群、音乐学院李艳、化学化工学院赵秀琴、外国语学院胡幼幼等为选手的女子乒乓球代表队。在赛场上，她们不畏强手、敢打敢拼，经过5轮激烈争夺，一路过关斩将，取得了优异成绩，获得了女子团体第一名，为学校争得了荣誉。
在本次比赛中，各参赛队员所在单位给运动员提供了充足的训练时间；校工会认真做好服务保障工作。参赛队员团结协作，充分展示了我校教职工锐意进取、永争一流的精神。

校工会参加省教育工会财务经审暨互助保障工作会议
——校工会被评为财务工作、经审工作和职工互助保障先进单位

4月15日，在合肥召开的全省高校、附院工会2010年度财务经审暨互助保障工作会议上，我校工会分别被授予“2010年度工会财务工作先进单位”、“2010年度经审工作先进单位”和“2010年度职工互助保障工作先进单位”称号。

多年来，在校党委的坚强领导下，校工会严格执行学校财经纪律，科学地管理使用经费，保证了各项活动的顺利开展。三年来，组织参加省教育工会互助互济会的教职工达2911人次，理赔了近2万元，增强了教职工的安全感和自信心，维护了广大教职工的利益。
校工会参加安徽省教育系统“教职工之家”建设经验交流会
5月9日上午，由中共安徽省委教育工委、安徽省教育厅、安徽省教育工会主办的安徽省教育系统“教职工之家”建设经验交流会在安徽理工大学召开。校工会常务副主席吕利平参加了会议。

来自全省高校（附院）工会、市教育工会的分管领导、工会主席100多人参加了经验交流会。经验交流会后，大家到安徽理工大学工会（全国模范职工之家）进行了参观考察。

校工会召开基层工会主席会议，布置庆祝建党90周年活动
5月11日，校工会召开基层工会主席会议，布置近期工作，会议由校工会常务副主席吕利平主持。

校工会女工委副主任、医院院长李先惠就近期开展的全校妇检工作和女性保健知识讲座向大家作了通报。

吕利平就工会近期开展的数字电视第二套副终端团购、庆祝中国共产党建党九十周年教职工书画展和暑期考察等工作作了具体说明和布置。
校工会庆祝中国共产党建党90周年系列活动有序开展
近期，在学校领导的高度重视下，校工会庆祝中国共产党建党90周年系列活动有序开展，向建党90周年献礼。

一是按照《关于开展庆祝中国共产党建党九十周年系列活动的通知》（皖教工[2011]11号）文件精神和学校领导要求，校工会下发了《关于举办庆祝中国共产党建党九十周年教职工书画展的通知》（院教工字〔2011〕3号），通过书画橱窗展的形式，歌颂我国教育文化事业发展在中国共产党领导下所取得的伟大成就，展示广大教职工立足岗位、奋发有为，在继承中华民族优秀书画艺术、弘扬时代精神方面所取得的新成就。同时，选送二幅书画作品参加全省教育系统教职工书画作品展览，展示我校教职工丰厚的文化功底和崇高的艺术追求，扩大学校影响。
二是开展全校妇检工作和女性保健知识讲座。校工会女工委和校医院联合下发了《关于开展妇检及举办女性保健知识讲座的通知》，于5月13日特邀专家为全校女教职工作了女性保健知识专题讲座。5月16日至5月31日，为全校女教职工进行妇检，关心女教职工的身心健康，保护女教职工的特殊权益。
三是开展了数字电视第二套副终端团购工作。校工会派专人与市有线电视网络中心联系相关事实，并二次下发了关于数字电视第二套副终端团购的通知。目前，已有56名用户申请了团购。下一步，校工会将在进一步联系市有线电视网络中心后实施。
四是做好暑期教职工考察的准备工作。经广泛征求意见，初步确定了武夷山—古田—鼓浪屿和武当山—神家架—三峡这两条考察路线，进一步丰富教职工暑期生活。

五是组队参加了安庆市“黄山杯”首届省级文明单位职工乒乓球赛。我校女子乒乓球队勇夺团体冠军，充分展示了我校教职工锐意进取、永争一流的精神。
资源环境学院工会开展庆祝三八节活动
——全体教职工赴太湖县五千年文博园参观
为庆祝三八妇女节，3月6日，资源环境学院工会组织全体教职工赴太湖县五千年文博园参观。一路上，轻风习习，广大教师尽情呼吸、品味着春天的气息。
文博园将华夏五千年的文明，以代表性的文化、艺术、历史、名人为内容，以汉白玉浮雕墙、青石雕塑、艺术造型、情境再现等形式，从盘古开天、三皇五帝到夏商西周、春秋战国，一直延伸到宋元明清、近代，令人产生强烈的共鸣与震撼，给大家留下了深刻的印象。
旅程虽短，但大家一致认为这次活动让她们开拓视野，放松心情，增长见识，过得愉快而有意义。教师们还就我院旅游专业建设问题与文博园负责同志进行了深入的交流。
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