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我校隆重召开第六届教职工代表大会第二次会议
2013年6月14日，我校隆重召开第六届教职工代表大会第二次会议。校领导何小祥、朱士群、殷红、闵永新、张群、汪时珍、刘友忠等出席会议。全体教代会正式代表、列席代表共计150余人参加了大会。
　　上午8:30分，大会在雄伟的《国歌》声中拉开序幕，党委副书记、院长朱士群代表校行政领导班子作院长工作报告。经过代表们热烈讨论、审议，下午3:10分，大会举行第二次全体会议暨闭幕式，党委书记何小祥发表重要讲话，并表决通过了大会决议。
　　党委书记何小祥在讲话中指出，这次大会是在全校上下深入学习贯彻党的十八大精神，加快推进应用性突出、特色鲜明的高水平大学建设的关键时期召开的一次重要会议。与会代表紧紧围绕《院长工作报告》、《教代会执委会工作报告》、《学校财务工作报告》和大会议题，畅所欲言，献计献策。他希望全体师生员工以高度的责任感和积极的主人翁姿态投身学校建设发展：一是认清形势，提高认识，抢抓机遇谋发展；二是明确任务，强化责任，改进作风抓落实；三是以人为本，紧紧依靠广大教职工办学，凝心聚力促发展。他强调：未来几年，是高等教育发展的战略机遇期，大家要更加紧密地团结起来，以科学发展观为指导，以六届二次教代会为新的起点，深入贯彻落实党的十八大和学校第五次党代会精神，抢抓机遇、凝心聚力、开拓进取、扎实工作，为建设应用性突出、特色鲜明的高水平大学而努力奋斗！
　　院长朱士群作了题为《深化内涵建设 提升办学水平 奋力开创学校事业科学发展新局面》的院长工作报告。他从人才培养、研究生教育、师资队伍建设、科研实力、“四成”育人、民生工程建设、“三大校园”建设、办学效益等八个方面总结了学校六届一次教代会以来的主要工作，对今后主要工作作了部署。他指出，要以实施‘两个计划’为契机，提升学校发展能力；要以教育教学改革为动力，提高人才培养质量；要以专业学位点申报为抓手，提升学科综合竞争力；要以高层次人才队伍建设为重点，提高师资队伍整体水平；要以协同创新为依托，提升科学研究和社会服务水平；要以‘四成’教育为引领，提高学生教育管理水平；要以管理创新为保障，提升管理水平和办学效益；要坚持以人为本，做好八个方面实事。
　　党委副书记、纪委书记殷红主持了会议。她要求大家，认真学习宣传贯彻好大会精神，认真学习领会何书记重要讲话精神，贯彻落实好院长工作报告中的各项任务；引导和激励好全校师生员工发挥主人翁精神，群策群力，忌空谈、真实干，高标准地完成各项任务，为扎实推进应用性突出特色鲜明的高水平大学建设目标而努力奋斗。
　　下午4:00，大会在大家齐声共唱庄严的《国际歌》声中闭幕。

校领导护士节看望慰问“白衣天使”
在“5.12”国际护士节即将来临之际，5月10日上午，校党委副书记、纪委书记殷红，副院长刘友忠在校工会负责同志的陪同下前往校医院，看望慰问在临床一线辛勤工作的医护人员，为她们送去了鲜花和慰问，并祝全体医护人员节日快乐，身体健康、全家幸福。

慰问过程中，校党委副书记、纪委书记殷红，副院长刘友忠详细询问了她们的工作和生活情况，认真倾听了一线护士们的心声，对她们在平凡岗位上默默无闻的工作给予了肯定，勉励她们继续严谨工作，不断提高技术水平，真情为患者提供优质护理服务。

广大医护人员纷纷表示，决不辜负领导的嘱托，会加倍努力，更好地履行服务患者、奉献社会的职责，再接再厉，为全校师生提供全面、优质、周到的服务。

我校召开全国职工职业道德建设先进师德标兵候选人推荐会
　　5月16日上午，我校召开全国职工职业道德建设先进师德标兵候选人推荐会。校党委副书记、纪委书记殷红出席会议。校宣传部、人事处、教务处、科研处、学生处、校工会负责人和各基层工会主席参加了会议。会议由校工会常务副主席吕利平主持。
　　校党委副书记、纪委书记殷红指出，校党委高度重视这次评选推荐全国师德标兵候选人工作，专门由校工会、宣传部、人事处等单位协商拟定了推荐工作方案。她强调，师德标兵评选推荐工作意义重大，有利于带动全校优良教风的形成，以榜样促进教师队伍的建设，真正践行优良教风与学风，推进学校师德师风建设。她对各分会在党总支的领导下，顺利推荐出了辛勤工作在教学第一线的先进教师代表，对各分会主席的高效工作表示感谢。她希望大家认真根据推荐人选的事迹介绍，公平公正地评选出师德标兵候选人。对各单位的先进师德个人事迹，将在学校进行广泛宣传。
　　会上，各分会主席对本学院推荐上来的教师的先进事迹作了介绍，并认真进行了推荐。（齐济友）
校工会荣获“财务一等奖”和“职工互助保障工作先进代办点”等称号
4月23-25日，在省教育工会召开的全省高校、附院工会2012年度财务经审暨职工互助保障工作会议上，我校工会被授予2012年度省教育工会工会财务工作一等奖，二〇一二年度全省高校、附院工会职工互助互济保障工作“先进代办点”等荣誉称号。同时，查名祥同志获2012年度财务经审工作先进个人，李勇同志获2012年度职工互助保障工作先进个人。

近年来，校工会在校党委的坚强领导下，在省教育工会的精心指导下，充分发挥工会工作职能，切实维护广大教职工利益，认真执行学校和上级工会各项财务制度，高度重视职工互助互济工作。省教育工会经审会认为，我校工会严格执行财经纪律，经费使用符合工会财务制度，坚持“一支笔”审批；坚持同级经审会审计，会计帐目清晰，帐证相符。在互助互济工作中，我校已经是连续5年被省教育工会代办处授予“先进代办点”称号。
我校2013年教职工男子篮球联赛精彩落幕
　　5月24日下午，经过一个月的激烈角逐，我校2013年教职工男子篮球联赛决赛在体育馆激情上演，教育学院、生命科学学院、政法学院联队和计算机与信息学院代表队共同为观众奉献了一场竞争激烈、精彩纷呈的比赛，随着加时赛中裁判的终场哨响起，教育学院联队笑到了最后，这也宣告本届篮球联赛的圆满落幕。
　　本届联赛是在校工会篮球协会的精心组织下，在体育学院的大力支持下于4月24日揭幕的，各基层工会积极组织代表队参赛，17支代表队经过一个月的激烈角逐，为全校师生奉献了30场精彩的比赛。最终，教育学院、生命科学学院、政法学院联队，计算机与信息学院队，机关联队，外国语学院队，文学院、数学与应用数学联队，美术学院、音乐学院、图书馆联队等分获本次比赛前六名。体育学院等五支代表队获得“精神文明运动队”称号，陈华仔老师获得“最有价值球员”称号，苏本跃等11位老师获得“精神文明运动员”称号。
　　通过比赛，加强了单位间交流，增进了友谊，丰富了教职工的课余文化生活，比赛中展现出的顽强拼搏的精神，必将激励大家积极投身学校建设发展中。
校工会召开基层工会主席会议布置近期工作
5月13日下午，校工会召开分会主席会议，布置近期工作。各分会主席、提案工作委员会主任金根生等参加了会议。会议由校工会常务副主席吕利平主持。
会上，就推荐全国职工职业道德建设先进师德标兵候选人、申报2013年教代会工会研究课题、征集六届二次教代会提案等事项进行了布置。
校工会常务副主席吕利平强调，各分会要在党总支的领导下，认真学习宣传文件精神，充分调动广大教师参与的积极性，严格按照“全国师德标兵推荐条件”，真正将长期工作在教育教学第一线的先进教师推荐上来。
会上还就开展女性特殊疾病互助保障计划征求了意见。
我校参加江南片高校（附院）工会教代会第十二次理论研讨会

6月7日，江南片高校（附院）工会教代会第十二次理论研讨会在安徽工程大学举行。我校工会办公室主任和江南片高校（附院）工会干部、部分论文作者等近五十名代表一起参加了研讨交流。省教育工会主席夏建华，省高校工会教代会工作理论研究会理事长、中国科技大学工会常务副主席黄超群，研究会原理事长龚建平，省教育工会办公室主任王玮等出席会议。
安徽工程大学党委副书记、副校长、校教代会执委会主任方友实致欢迎辞。会议分开幕式和研讨交流两个阶段进行，分别由安徽工程大学工会主席寿达军和片长单位安徽师范大学工会主席赵红主持。
在研讨交流中，七所学校的论文作者分别就中国特色社会主义工会发展道路、民主管理和教代会建设、维护权益构筑和谐、加强自身建设创新工会工作和女职工工作等进行了大会交流，我校工会做了题为《高校工会行政化与自主性回归刍议》的论文交流发言，并被评为一等然。
本次研讨会论文评选中，11篇论文被评为一等奖，15篇论文被评为二等奖。
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