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校组织的省教育工会羽毛球代表队在省职工运动会上取得佳绩
2015年9月25日，安徽省总工会、省体育局主办的安徽省职工运动会羽毛球比赛在安庆市体育馆落下帷幕。由我校牵头和安徽师范大学组成的省教育工会代表队参加了乙组全部13个项目的比赛，且全部打进前八名，其中青年组男子团体取得第二名，青年组女子团体取得第三名；中年组混合双打斩获第一名，中年组男子单打、双打获得第三名，青年组男子单打获得第三名等好成绩。

此次羽毛球乙组的比赛历时2天，比赛采取三局二胜制。整个比赛中，选手们在场上个个奋勇争先、敢打敢拼。有的球逢对手，打得酣畅淋漓，扣人心弦；有的虽然实力悬殊，但都本着重在参与的精神，坚持将比赛进行到底。场上场下不时掌声阵阵，充分展示了教职工良好的竞技水平和团结进取的体育精神。

为组织好本次活动，学校高度重视，由校党委副书记、纪委书记殷红担任领队。在省教育工会的领导下，校工会与兄弟院校通力合作。比赛期间，省教育工会常务副主席凤桦、副主席唐成一行亲临现场看望慰问参赛队员，并勉励大家赛出水平、赛出风格、赛出友谊，展现出教育系统广大教职工良好的精神风貌。（校工会）
我校在省普通本科院校青年教师教学竞赛中获得3个二等奖
　　8月21至23日，安徽省第二届普通本科院校青年教师教学竞赛在合肥工业大学举行。经过激烈角逐，我校文学院卢娇、数学与计算科学学院王拥兵、物理与电气工程学院丁蕾3位教师分别在各自参赛组别中取得了二等奖的好成绩。同时，我校获得优秀组织奖。
　　本届竞赛由安徽总工会、教育厅主办，安徽省教育工会、合肥工业大学教育工会承办。来自全省33所普通本科院校代表队99名选手参加了比赛，竞赛分设人文社会科学、自然科学基础学科、自然科学应用学科3个组别进行。中国教科文卫体工会主席万明东，安徽省委教育工委常务副书记高开华，省总工会副主席、省教育工会主席许晓东等出席了颁奖仪式并分别讲话。
　　学校高度重视此次比赛，由校党委副书记、纪委书记殷红担任领队。校工会、教务处、人事处等部门积极筹划，相关学院、部门全力配合。学校多次邀请校内外专家，反复指导参赛选手的教案、现场教学等。各学院积极配合，为参赛教师配备了指导老师，并提供多方面的支持帮助。各参赛教师冒着酷暑，积极备战，体现了高度的责任感和集体荣誉感。
　　此次教学竞赛活动为全省本科院校青年教师提供了一个学习交流的平台，充分展示了各高校教学和科研的成果、青年教师的风采以及教育工会服务教学工作的精神。我校选手在比赛中充分展示了良好的精神面貌和教学水平，扩大了学校的影响。（校工会　教务处　人事处）
校工会举办迎新年教职工掼蛋游戏比赛
  12月26－27日，校工会在菱湖校区教工活动中心举办迎新年教职工掼蛋游戏比赛，经过激烈拼搏，生命科学学院代表队获得第1名，化学化工学院、物理与电气工程学院、计算机与信息学院、后勤一、后勤二、图书馆、财务等7支代表队分别获得第2－8名。
  12月26日，在比赛的第一阶段，实行分组单循环赛，全校24个基层工会代表队按抽签顺序，分4组进行单组循环赛。按循环赛积分，各组在当天决出前2名，进入第二阶段的淘汰赛。27日，前8强代表队捉对厮杀，经过3轮的激烈鏖战，产生前8名次。
  比赛中，选手之间竞争激烈，队友之间配合默契，牌桌上你来我往，各显绝技，胜不骄，败不馁，整场比赛气氛紧张又愉悦。大家相互切磋牌艺，增强了交流与沟通，让大家在紧张的工作中放松了身心，丰富了教职工的业余文化生活，营造了健康活泼的校园文化氛围。（校工会）
校工会参加安徽省高校工会教代会研究会第28次年会
7月24-25日，省高校工会教代会研究会第28次年会在池州学院召开，全省43所高校、附院的党政领导、工会负责同志等近100人参加了研讨。校工会常务副主席吕利平参加了会议。
  安徽省教育工会常务副主席凤桦、池州学院党委副书记汪枫出席会议并讲话。会议由研究会会长黄超群主持。
  省教育工会副主席凤桦传达了中国教科文卫体工会2015年理论研究和调查研究工作会议精神和中国教科文卫体工会主席万明东在会上的重要讲话，并对当前和今后工会教代会理论研讨工作作出了重要指示。同时，就劳模休养、职工互助会、职工运动会等近期工作提出了具体要求。
  本次会议共交流论文75篇，其中评选出一等奖31篇，我校提交的论文《高校女教师主体性发展路径研究》获得一等奖。会议上，重点解读和交流了来自北、南、中片的优秀研讨论文：《二级教代会工作的实践与体会》、《非在编职工在工会安家落户》、《关心教职工:推进多层次医疗保障体系建设》。（齐济友）
第六届“稼先杯”教职工乒乓球比赛成功举办
金秋十月，丹桂飘香，在校运会召开期间，由稼先楼所在学院发起的第六届“稼先杯”乒乓球比赛也于10月23日上午8:00在学校体育馆三楼拉开帷幕。本次赛事由计算机与信息学院承办，参赛代表队有数学与计算科学学院、物理与电气工程学院、人文与社会学院和计算机与信息学院四支代表队。 
　　本次比赛本着“友谊第一，比赛第二”的原则，通过协商制定比赛规则。四个单位以抽签方式决定对垒场次，共举行六轮比赛。各单位每轮比赛派出5名队员，每场比赛采用5局3胜11分制，直到5局打满结束。5人中有3名及以上队员获胜，则该队本轮获胜，得2分；失利者获1分。队员出场顺序提前确定并提交给裁判，一旦确定，不得更改。在整个赛事活动中，参赛老师们各显风彩，给大家奉上一场精彩的竞技体育盛宴。一个个刁钻的发球，一道道精美的弧线，乃至每记凶狠的扣杀，均展现了参赛老师们的实力和智慧，引来了场外的阵阵喝彩。

　　经过激烈的角逐，数学与计算科学学院代表队凭借雄厚的实力，通过精心准备，奋勇搏杀，一路过关斩将，取得了总分第一的成绩，蝉联“稼先杯”教职工乒乓球比赛冠军。计算机与信息学院、物理与电气工程学院、人文与社会学院分列二、三、四名。
　　本次活动获得了校工会和体育学院的大力支持。比赛展示了我校教职工的风采，极大丰富了教师们的课余生活，增进了参赛学院教师的合作与交流，增强了兄弟院系之间的友谊，提高了队员之间的团结协作意识和奋勇拼搏的精神，增强了学校的凝聚力。（冯学军）
人文与社会学院举办第二届师生羽毛球联谊赛
　　11月11日下午，人文与社会学院第二届师生羽毛球联谊赛在体育馆羽毛球馆举行。
　　本次比赛由人文与社会学院工会和团总支联合主办，共分教工男子单打、学生男子单打、女子师生单打、师生团体对抗四个组别。比赛受到学院广大师生的积极响应，共有40余人报名参赛。比赛分为循环赛、晋级赛、半决赛和决赛四个环节。经过多轮激烈角逐，吴道良老师荣获教工男子单打冠军，许俊杰老师荣获亚军。学生男子单打冠、亚军则被社会工作专业2013级学生胡捷和杨衡峰分别摘取。来自社会工作专业2013级一班的徐苗苗荣获女子单打组冠军，赵丽丽老师和历史学专业2013级的张静同学分获第二、三名。在随后进行的竞争最为激烈的师生团体对抗赛中，以吴道良、许俊杰、韦长发三位老师组成的教工代表队以3:0战胜了以胡捷、杨衡峰和姚武强三位同学组成学生代表队。在场上的选手们挥洒汗水、激烈比拼的同时，赛场边的老师和同学自发当起了啦啦队，为选手们加油喝彩，欢呼声、掌声此起彼落，络绎不绝，现场气氛十分热烈，把整个联谊赛推向了高潮。
　　通过本次比赛，人文与社会学院的老师和同学们切磋了球艺，锻炼了身体，交流了彼此感情，加深了相互了解，增进了师生之间的友谊。比赛也充分展现了学院师生团结合作、顽强拼搏、锐意进取的精神，体现了师生们良好的身体素质和积极向上的精神风貌。（学生通讯员  李智强）
物理与电气工程学院举办教工迎新年羽毛球比赛
为进一步丰富我院教职工的业余生活，增进交流，愉悦身心，12月12日，物电学院分工会在校羽毛球馆举办了迎新年教职工羽毛球比赛。
  比赛现场气氛紧张活泼，各教研室选手个个精神抖擞，纷纷拿出自己的看家本领，在场上奋力拼搏。虽然不够专业，但比赛现场处处充满着欢笑，教工们的脸上始终洋溢着快乐。
  通过此次活动，增强了教职工的锻炼意识，促进了身心健康，进一步增强了集体凝聚力。广大教职工纷纷表示，比赛激发了大家参与锻炼的热情，要把团结协作的态度和奋力拼搏的体育精神带回到工作中去，凝心聚力推动学院事业的发展。（刘铭徽）
体育学院2015年迎新年棋牌比赛圆满结束
“寒风摧树木，严霜结庭兰”。在“元旦”佳节渐近之际，体育学院工会于12月20日（周日）下午举办了“体育学院2015年迎新年棋牌比赛”。
  参加比赛的教职工、裁判员及工作人员50多人，大家都表现了极大的热情。经过五轮近5个小时的激烈角逐，产生一等奖2组、二等奖4组、三等奖8组。本次比赛中，李斌、项和平两位老师的组合取得了五连胜，荣获本次比赛的第一名。比赛气氛激烈而愉快。
  此次迎新年棋牌比赛是历年来参加人数最多，比赛活动筹备最充分的一次，极大地丰富了教职工业余文化生活，增强了交流，促进了学院和谐。学院党政领导与教职工一起参加了比赛，体育学院党总支副书记周多奇老师和副院长章翔老师在比赛活动的开始和结束分别发表了热情洋溢的讲话，他们在畅谈体育学院2015年取得成绩的同时也对本次学院工会举办的教职工活动给以充分的肯定。（牛云飞）
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