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校工会开展向困难教职工送温暖活动
    春节前夕，按照学校和上级工会的工作部署，校工会组织开展向困难教职工送温暖活动。
    为了将送温暖活动落到实处，校工会坚持公平、公开、公正的原则，下发了关于开展向困难教职工送温暖活动的通知文件，明确了送温暖对象的范围及基本要求，在对困难教职工完成摸底建档工作的基础上，按照困难教职工个人申请、各基层工会核实、各基层党组织审核把关等相关程序，在此基础上，校工会召开基层工会主席会议，专题研究向困难教职工送温暖活动，确定给予22余名困难教职工补助，合计补助金1.8万元。
    元月20-24日，在校党委副书记、纪委书记殷红等校领导的带领下，校工会通过发放补助金或登门看望等形式，逐一慰问了困难教职工，带去了学校党政和工会组织的关怀，以实际行动践行党的群众路线教育实践活动。（齐济友）
我校召开六届二次教代会提案交办会
　　2013年12月26日下午，我校召开六届二次教代会提案交办会。校党委副书记、纪委书记、教代会执委会主任、工会主席殷红出席会议并讲话。教代会提案人、提案承办单位负责人、提案工作委员会委员参加了会议。会议由校工会常务副主席、教代会执委会副主任吕利平主持。

　　殷红副书记指出，提案工作是一项系统工作，具有很强的政策性、规范性和时效性，落实提案有严格的标准和程序，需要教代会及学校各部门高度重视，积极研究，认真落实，按时反馈。工会要适应新形势、新任务，研究新情况、新问题，畅通渠道，主动沟通协调。殷红副书记要求大家以改革创新的精神做好提案工作。各承办单位思想上要重视，作风要务实，要有工作计划、具体措施，要在人力、财力上有保证。校教代会、工会组织要继续加强与提案人和承办单位的联系，做好提案的跟踪、督办和反馈、评优工作，推动提案工作制度化、规范化和程序化，建立提案工作长效机制。
　　提案工作委员会主任介绍了教代会提案整体情况，宣读了党办、院办印发的《关于做好六届二次教代会代表提案落实工作的通知》。教务处、人事处、新校区建设办、后勤管理处、后勤集团、保卫处、工会等承办单位负责同志与提案人进行了面对面的交流沟通。（齐济友）
2013年度教职工体检工作圆满完成
　　为不断加强对教职员工健康状况的监测，及时发现和预防各类疾病，经学校领导同意，校工会、校医院于11月18日至12月6日联合组织开展了教职工健康体检。相关体检结论和健康指导意见已于日前全部上传至教职工电子健康档案系统。
　　为充分体现校党政领导对教职工健康的关心，校工会和校医院在体检医院的遴选和体检项目的确定上进行了具体调研和比对。最终确定由安庆市第二人民医院为全校在职教职工开展健康检查。本次常规体检和女职工妇检同时进行。体检前，校医院为全体教职工发放了“温馨提示”。体检期间，副院长刘友忠亲临现场检查指导，校医院每天安排医务人员现场服务。体检结论出来后，校医院认真协同承检医院共同制定了健康指导方案，加班加点上传职工体检信息到电子健康档案。至此，我校2013年教职工体检工作圆满完成。教职工可以上网查询相关信息和指导建议。校医院将根据指导意见进行跟踪随访服务。（校医院）
我校承办安徽省高校（附院）第五届“友谊杯”桥牌团体赛
2013年10月25日至27日，由安徽省教育工会主办的省高校（附院）第五届“友谊杯”桥牌团体赛在我校举办。来自全省高校、附院的10支代表队同台献技，经过3天9轮、共108幅牌的激烈角逐，我校获得了二等奖的好成绩。
　　颁奖仪式上，校党委副书记、纪委书记殷红，省教育工会主席夏建华，省教育工会办公室主任王玮为获奖代表队颁奖。
　　参加本次省高校（附院）“友谊杯”桥牌团体赛的10支代表队，除了我校作为东道主队参赛外，分别是中国科学技术大学、合肥工业大学、安徽师范大学、安徽理工大学、安徽中医药大学、皖南医学院弋矶山医院、淮南师范学院、滁州学院和蚌埠学院代表队。对于此次比赛，各校高度重视，认真组织，6所学校的校领导率队参加，同台竞技，奉献了一场场精彩的比赛。最终，淮南师范学院代表队获得团体赛一等奖。
　　省教育工会主席夏建华在颁奖仪式上发表讲话。她对我校党政领导班子和工会同仁的大力支持表示感谢，对各高校（附院）的精心组织表示肯定，对大家秉承公平、公开、公正、和谐的体育精神，展示了团结合作、坚韧不拔的精神风貌表示赞许。她希望各高校（附院）工会组织按照刘云山同志代表党中央在中国工会十六大发表的祝词中指出的那样，“做好工会工作，要坚持全心全意为职工群众服务”，“要让广大职工体面劳动、舒心工作、全面发展”，以此促进和推动我省高等教育事业和工会工作的和谐、健康发展。
　　经比赛组委会商定，下一届全省高校（附院）“友谊杯”桥牌团体赛将于2015年在合肥工业大学举行。（齐济友）
校工会举办迎新年教职工兵乓球团体赛
　　2013年12月28至29日，安庆师范学院迎新年教职工兵乓球团体赛在龙山校区体育馆举行，来自全校23个基层工会的100多名教职工参加了比赛。经过激烈角逐，数学与计算科学学院分会代表队获得团体一等奖，化学化工学院、图书馆、教育学院分会代表队获得团体二等奖，音乐黄梅剧艺术学院、计算机与信息学院、物理与电气工程学院、教务分会代表队获得团体三等奖。 
　　校领导以及各学院、各部门都非常重视。比赛期间，校党委副书记、纪委书记殷红亲临赛场，为运动员们加油鼓劲。副院长闵永新参加了院办分会的比赛。各党总支领导、各分会主席认真组织，有的亲自上场，体现了强烈的责任感和荣誉感。整个比赛始终洋溢着竞争、拼搏、团结、友爱的浓郁氛围。
　　为了办好本次比赛，主办单位校工会和承办单位体育学院做了充分的准备工作，认真安排好裁判员、医护人员等工作人员，并招募了30名志愿者，在现场进行服务。校工会常务副主席吕利平表示：“举办迎新年教职工乒乓球团体赛，是学校贯彻《全民健身计划纲要》的具体措施，促进了和谐校园建设。通过比赛，广大教职工增进了身心健康，增强了团队合作意识，业余文化生活得到了丰富。”（学生记者　周文琦 李璇）
校工会获省教育工会多项表彰
元月4—6日，安徽省教育工会第四届委员会第一次全体（扩大）会议在合肥召开。校工会负责人和女工委主任参加了会议。
    中国教科文卫体工会副主席陈志标、省委教育工委常务副书记高开华、省总工会副主席徐建出席大会并发表重要讲话，省教育工会主席夏建华作了题为《服务三个强省，建设美好安徽，在全面深化教育领域综合改革中发挥主力军作用》的工作报告。

    会上，我校工会工作获得多项集体和个人表彰，被授予“工会工作先进集体”、“女教职工工作规范化示范单位”、“关心支持工会工作的好领导”、“优秀工会工作者”等荣誉称号。（齐济友）
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