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校领导上门慰问困难教职工
元月下旬，党委副书记、纪委书记殷红等校领导在工会常务副主席吕利平等同志的陪同下，走访慰问我校困难教职工。

校领导分别来到困难教职工家中，送上了慰问金，亲切询问他们的工作和生活状况，向他们送上了新春的问候和祝福，鼓励他们调节好心态，乐观面对压力，克服困难，创造美好的生活。受慰问的教职工对校领导的关心和组织的关怀深表感谢，表示将以积极的心态面对疾病和困难，继续做好本职工作。

这次共慰问了困难教职工20余人，发放慰问金近2万元。

我校参加省教育工会三届十次全委（扩大）会议
2月27日，校工会女工委主任陈秀和工会办公室同志参加省教育工会三届十次全委（扩大）会议。省教育工会第三届委员会委员，各市教育工会、高校（附院）工会主席、女工委主任，各县区工会主席，省高校工会教代会研究会负责人等近200人参加了会议。
会上，省教育工委副书记高开华结合学习党的十八大精神，做了当前教育形势的报告；省总工会副主席陈平出席会议并作重要讲话；省教育工会主席夏建华代表三届常委会向大会做了题为《以党的十八大精神为统领 推动全省教育工会工作新跨越》的工作报告；会议传达学习了中国教科文卫体工会三届二次全委会议精神。

会议期间，我校人员积极在工会工作分组讨论和女职工工作会议中建言献策。
安徽工业大学工会同仁来我校交流工作

4月12日，安徽工业大学工会主席朱成序、副主席甘亚等一行7人来我校交流座谈。

校工会常务副主席吕利平对安徽工业大学工会同仁的来访表示欢迎，他详细介绍了我校工会基本情况，近来年在校党政的关心支持下，在省教育工会的指导下，我校创建省“先进教工之家”、“全国教科文卫体系统模范职工之家”的工作体会等。

会上，双方围绕工会、教代会建设，非事业编职工入会，工会档案建设等方面进行了深入交流。通过学习交流，增进了双方的友谊，拓宽了两校工会建设工作的视野。

座谈结束后，安徽工业大学同仁还参观了我校“教工活动室”和龙山校区。

快乐工作  健康生活

——我校各单位三八节活动集锦
编者按：为庆祝第103个“三八妇女节”， 3月7日校工会、女工委发出《致全校女教职工的一封信》和《关于开展庆祝三八国际劳动妇女节活动的通知》，各分会在党总支的领导下，相继开展了一系列精彩纷呈的庆祝活动，广大女教职工度过了一个愉快、健康的节日，展现出了奋发向上、爱岗敬业的精神面貌，传递着快乐工作，健康生活的理念。
院办分会：为丰富女教职工的业余文化生活，激励全体女教职工以饱满的热情和充沛的精力全身心投入到工作中去，2013年3月23日，院办工会以庆祝第103个国际劳动妇女节为契机，组织女教职工赴庐江进行参观考察。

在为期一天的活动中，大家参观了新四军江北指挥部、孔雀东南飞纪念祠堂以及庐江汤池中学。通过参观，大家对新四军江北指挥部成立的历史背景、历史作用有了更加深入的了解。新四军的“铁军精神”使全体同志深深感受到革命岁月的艰苦卓绝，胜利成果的来之不易，激发了大家传承铁军精神，开拓创新，奋勇前进，促进学校科学发展的信心和决心。 

此次参观活动不仅使女教职工们增长了知识，陶冶了情操。同时也进一步凝聚了女教职工队伍，加深了彼此间的沟通和了解，促进了工会女工工作的开展。

人文与社会学院分会，沟通 展望 共进：春意盎然的三月，我们迎来了第103个国际三八妇女节。在学院党总支的指导和支持下，人文与社会学院工会开展形式多样、内容丰富的活动庆祝这一节日，学院全体女同胞参加了各类活动，党政领导列席了部分活动。

三月八日下午，人文与社会学院工会组织女教工前往邓石如故居和严凤英故居进行了参观和学习。在邓石如故居“铁砚山房”，女教工们认真参观了清代书法大师邓石如一族的辉煌历史及对国家的贡献，尤其是对中国两弹元勋邓稼先的爱国精神表示钦佩，对其妻子许鹿希女士28年的等待丈夫无怨无悔，对家的忠贞、对国的忠诚的事迹充满敬意。在严凤英故居，女教工们认真观看历史图片，讨论着黄梅戏的历史和严凤英女士的生平事迹，纷纷表示严凤英作为一名女性文艺工作者在黄梅戏的传播和发展中起着重要作用。结合对两处历史文化名人故居的参观，女教工们既陶冶了情操，增长了历史文化知识，也更加激发了投身高校教育事业的决心，纷纷表示将在日常的生活和工作中，发扬这种锲而不舍、忠于事业、爱国爱家的精神，热爱生活、积极工作，更好的实现女性的社会价值。参观结束后，学院工会还组织了强身健体的爬山活动，让广大女教工享受身心双重愉悦的快乐。

三月十日上午，人文与社会学院开展“庆三八，共叙学校发展”为主题的茶话会，学院党政领导班子应邀参加了此次茶话会。与会人员结合自身工作实际，叙自身发展规划，谈对学院和学校发展的思考。作为一名女性党总支书记，陈秀同志还专门提到了女性如何扮演好兼顾家庭和事业的双重角色身份，更倡议广大女性同胞认真思考、踊跃参加学校工会和女工委组织的各类文体和理论征文等活动，在学校的建设和发展中发挥出重要作用。茶话会后，学院工会组织广大女教工进行了卡拉OK比赛，并发放了纪念品。

学院党政领导班子高度重视此次三八妇女节系列活动的开展，学院工会精心组织策划，广大女教工积极参与，体现了人文与社会学院良好的精神面貌。大家表示，将以更加饱满的热情投入到今后的工作和生活中去，为学校的建设和学院的发展贡献自己的一份心力。

后勤一分会：按照《关于开展庆祝三八国际劳动妇女节活动的通知》（教工字〔2013〕1号）要求，后勤一分会结合自身实际，精心设计，积极组织开展了系列活动：

一是开展健康知识专题讲座。为普及女大学生妇科知识，关爱女学生身心健康，3月7日晚，校医院联合校学生会生卫部开展了“女大学生如何做好青春期保健”知识专题讲座。讲座向女大学生们介绍了健康的概念、女大学生的生理变化、常见的妇科疾病及女大学生的自我保护要点等知识，针对女大学生经期保健给出了很好的建议，并要求广大女大学生要学会自我保护，洁身自好，抵抗诱惑。

二是开展义务植树活动。3月8日上午，后勤一分会女教工积极参与参与机关二总支组织开展的“爱校绿化行动” 义务植树活动。大家干的热火朝天，有的挥锹挖坑，有的将树苗植入坑中，有的铲土填坑、培土。尽管很累、很脏，但大家心里是甜的，因为又有了一大片新绿呈现在校园里，后勤一分会女教工以朴素的实际行动为绿化、美化校园贡献了一份力量。

三是开展游湖踏青健身活动。3月8号下午，阳光明媚，暖意绵绵，为有效舒缓女职工平时工作压力，放松心情，增进友谊，后勤一分会组织女教职工环莲湖一周游湖踏青健身活动。大家一边走一边聊，在欣赏莲湖公园美景的同时，不时停下脚步记忆美好瞬间。

四是开展卡拉OK比赛活动。3月8日晚上，后勤一分会开展了靓丽女性卡拉OK比赛，大家踊跃参与，一展歌喉，激情绽放。通过几轮比赛，评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。卡拉OK比赛展示了大家的才艺风采，愉悦了身心，也为分会今后开展活动储备了人选。

五是开展义诊活动。为了提高我校离退休老同志对各类疾病的认识，增强他们的自我保健意识， 3月13日，校医院医护人员开展了以“关爱老人，颐养天年，健康伴您行”为主题的义诊活动。活动现场，校医院布置了老年春季保健常识宣传展板、播放老年保健相关知识的影音资料、发放老年常见病与多发病的宣传资料，宣传日常血压、血糖监测的重要性及相关注意事项。医护人员为80多位老同志测量血压，70多位老同志测血糖及血型，耐心细致地为前来咨询的老人答疑解惑并宣传疾病防治知识，在饮食、运动、家庭用药等方面给予科学指导。此次义诊活动的开展得到了老同志的一致赞许，不仅为老人们提供了便捷的医疗服务，也让老人们感受到了学校的温暖与关怀。
通过系列活动，丰富了女教工的业余文化生活，增进了女教工的相互了解和沟通，增强了女教工的凝聚力和团结协作精神。

文学院分会：3月8日下午，文学院教工党支部和工会组织本院女教工举行了一场别开生面的茶话会，会议气氛热烈，大家就新学期的工作、学习和生活等各方面的话题进行了广发而热烈的讨论，院领导叶当前副院长和杨永久副书记也参与了本次活动，并为全院女教师们的“节日”献上温馨的祝福。茶话会俭朴而又端庄，形式简单内容丰富。

计算机与信息学院分会：阳春三月，万物复苏，到处洋溢着浓浓的春色，伴随着暖意融融的春风，一年一度的“三八妇女节”又来临了。为纪念“三八”妇女节让全体女职工过一个健康、和谐、快乐、温馨、难忘而又有意义的节日，在学院领导的关心和支持下，学院工会组织开展了庆“三八妇女节”系列活动。3月9日（周六），一个阳光明媚的日子，在繁忙的教育教学工作之余，计算机与信息学院全体25名女同胞集中来到ABC红茶坊开展品茶、打牌、唱歌等庆祝活动，女教工们甜蜜的微笑、兴奋的表情，欢乐愉快、轻松活泼的气氛时刻洋溢在活动现场，三八节女教工们收获一路的欢笑和满怀的信心。
在这个特别的日子里，院领导仍不忘对女教工们的关怀，特地赶来与女教工们共进午餐，为女教工们送上祝福。一天的活动不仅让女同胞们放松了心情，也加深了同事之间的友谊，感受到了节日带来的喜悦和欢乐，大家把欢声笑语留在心里，把春天的气息和精气神带回了学院。

生命科学学院分会：2013年3月8日是“三八”国际劳动妇女节99周年，为了纪念这一具有历史意义的节日，全面贯彻党的十八大精神，营造浓郁的节日气氛，丰富女教工的业余文化生活，激励广大女教工以饱满的热情和最佳的工作状态在本职岗位上建功立业，根据学校工会的总体工作部署，我院工会结合学院的实际，组织了学院“三八”节系列活动。

在“三八”节来临前夕，学院工会在学院党政的支持下，从计划安排、实施经费、活动内容等方面作了具体安排，营造了浓郁的节日气氛。学院工会在组织全院女教工茶话会、聚餐、KTV等娱乐活动，在放松身心的同时，还组织了全院男教工为女教工送礼物的活动，整个活动笑声不断。通过活动，既使女教工感受到了关怀与爱护，也增进了全院教工的情谊，增强了学院的凝聚力。

外国语学院分会：为庆祝第103个国际劳动妇女节，外国语学院组织开展了赴池州龙源度假村文化考察活动。

3月9日上午，春风送暖，外国语学院女教工一路踏歌，沉浸在节日的快乐之中。

在度假村内，开展了丰富多彩的文化娱乐活动。女教工们有的轻歌曼舞、有的玩起了牌类益智游戏，有的去地里挖野菜，有的畅谈教学、科研工作体验，有的徜徉在春光里与大自然来一次亲密接触。正如工会主席吕华说的那样：我院女教工日常教学工作任务重，同时又兼顾照顾家庭事务，难得有这么一次放松身心的机会；学院班子组织开展这次活动，也充分学院对女教工的关心。这次活动的开展，也为女教工创造了一个交流学习的机会，为学院的发展营造了团结协作、和谐共事的良好氛围。

作为学校女教工最多的院系，学院班子对此次活动的开展给予了高度重视，并积极参与了活动。活动中，学院党政领导对广大女教师致以节日问候，并对学院女教工在日常的教学科研工作中秉持爱岗敬业、敢挑重担、不断创新的职业精神，为学院的发展做出了突出贡献表示衷心的感谢。（查国平）

经济与管理学院分会：3月8日晚，经济与管理学院全体女教工齐聚一堂，共同庆祝三八国际妇女节。
党总支书记李亦亮教授致辞，他首先向所有女教工们致以了节日的良好祝愿；感谢女教工在学院各项工作中所做出的突出贡献并充分肯定了妇女“半边天”的重要作用；希望女教工们再接再励，共同努力为学院发展做出新的贡献！
茶话会后，工会组织了精彩的扑克牌“掼蛋”比赛和KTV唱歌等娱乐活动，气氛热烈，女教工们热情高涨。本次活动娱乐了身心、放松了心情，也进一步增强了我院的集体凝聚力。  

数学与计算科学学院分会：为庆祝第103个国际劳动妇女节，让女教职工度过一个充实、有意义的节日。3月9日上午，我院工会组织全体教工到杨桥渔湾村秀水苑欢度这个特别的节日。

阳光明媚，春天的柳树发芽了，大家有的兴高采烈地结队而行，在盛开的桃树林里拍照留念，有的骑着双人自行车围绕在宽广的场地观美丽风景，有的带上小孩子们在草地上，采着野花，大家都尽情享受着休闲美好的春光，享受着休闲快乐之旅。 

院党政班子全体领导参加了活动，为辛勤工作的教职工们送上春天的祝福。一天的活动不仅让女同胞们放松了心情，也加深了同事之间的友谊，感受到了节日带来的喜悦和欢乐。
物理与电气工程学院分会：春光明媚，万物复苏，3月8日，我们迎来了新一年的“三八”国际劳动妇女节。为纪念“三八”国际劳动妇女节，让全体女教职员工过一个健康、和谐、快乐、温馨、难忘而有意义的节日，我院工会于 3 月8日中午开展庆祝“三八”节联谊活动。
此次的庆“三八”活动，让女教师们觉得快乐、温馨又有意义，深切地感受到了学校领导的关怀和爱护。她们纷纷表示今后将以更饱满的热情投入到工作中，撑起事业和家庭的半边天，展示女性特有的风采。  

图书馆分会：2013年3月9日，为庆祝“三八”妇女节，图书馆工会组织女馆员赴灵山石树风景区开展春游活动。

二十余位馆员兴致勃勃地参加了此次春游活动。当汽车驶离市区，当钢筋水泥的世界在身后渐行渐远，扑面而来的是田野的气息，正是桃红柳绿的季节，金黄的油菜花在明媚春光中更是令人欣喜。

灵山石树景区以石奇、洞幽见长。相传曾有黄龙居此，因而山有灵气，凡人若能到此，便能家出才子，人获富贵，故称“灵山”。所谓石树，系象形而得名，树干树枝均由巨型球状花岗岩叠垒而成，纵观全貌，似一棵参天大树耸立于灵山谷内，故曰“灵山石树”。从根部到树冠，有近百个洞室相连，全长1500米，洞中有洞，洞巷堆砌错综复杂。图书馆一行人在洞内探奇，兴致盎然，出洞时仍意犹未尽。在相互鼓励下，有十余位馆员相伴攀爬至山顶，将龙山凤水的美景尽收眼底。

此次春游活动为女馆员提供了一个暂别繁忙的工作与家务的休憩机会，在愉悦身心的同时，更增加了彼此之间的感情。

教育学院分会：3月9日上午，为积极响应学校工会、女教职工委员会的号召，在教育学院分工会的组织下，该院领导班子全体成员、教研室主任和全体女教工赴安庆市宜秀区杨桥镇秀水苑饭庄开展庆祝三八国际劳动妇女节户外踏青活动。
本次活动旨在缓解教工的工作与学习压力，促进相互交流与团队协作，亲身感受祖国美好自然风景，陶冶情操，愉悦心境！（教育学院 方申荣）

资源环境学院分会：今年是三八妇女节103周年。为庆祝这具有历史意义的节日，资环学院的领导高度重视，积极响应校工会的号召；为了女教职工的节日过得欢乐而充实，组织了郊游踏青考察活动。

在3月9日当天上午来到风景宜人的安庆秀水苑度假村。烧烤、钓鱼、骑车游园，大家玩的不亦可乎。下午，大家又乘车来到巨石逶迤相叠的灵山石树公园。一行人从山下钻山洞一直爬到山顶。虽然路上比较辛苦，但大家的热情一直比较高涨！

在活动中，大家互帮互助，互相交流，一路上欢声笑语不绝。此次活动，极大的丰富了女教职工的业余生活，展示了她们的风采，并使大家以更饱满的热情和更佳的状态回到自己的工作岗位。

化学化工学院分会：为了庆祝“三八”妇女节，丰富我院女教职工业余文化生活，活跃校园文化气氛，展现女教工风采，化学化工学院分工会于3月8日下午组织全体女教工前往菱湖公园踏青，感受大自然的气息。

当天下午2:30，我院全体女教工在菱湖校区集合，在工会主席程金楠老师带领下来到菱湖公园。此时正是春意盎然之际，公园里各种各样的花都争相开放，好生娇艳，天气也非常好，女老师们嗅着芬芳，沿着菱湖观赏风景，时而聊聊天，时而哼着小曲儿，一路上都是欢声笑语，气氛非常融洽。中途我们在湖中小亭休息了半个小时，到下午4:30结束今天的活动。

此次活动的开展，增强了教职工重视自身身心健康的意识，愉悦了教职工的心情，增进了和谐人际关系的构建，提高了“做健康幸福好女人 支撑事业家庭半边天”的责任感。（程金楠  程文）

  教务分会：按照学校《关于开展庆祝三八国际劳动妇女节活动的通知》的要求，教务分会认真贯彻落实通知精神，积极组织开展相关活动，营造节日氛围。
一是转发学校工会、女工委发出的《致全校女教职工的一封信》，把工会的关怀与温暖传递到每位女教职员工；二是提请分会有关单位按照《全国年节及纪念日放假办法》的放假安排，安排调休；三是积极筹措资金，为女教职员工准备纪念品；四是协调分会有关单位组织开展桥牌比赛等活动，相关单位领导参加，表示节日慰问。 

音乐学院：2013年三月八号晚上，在领导的关心和带领下，组织女教工聚在一起，庆祝自己的节日。大家畅谈工作和生活，展望美好的明天！

后勤二： 3月8日上午，在龙山校区5号桥西北区域开展植树活动；下午，开展了庆“三八”卡拉OK歌唱比赛。
     体育学院：组织全体女教职工及家属开展了枞阳浮山-桐城一日游活动！
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