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我校第五届教职工代表大会第四次会议胜利召开
2010年12月1日，我校第五届教代会第四次会议在雄伟的《国歌》声中拉开序幕。党委书记何小祥，党委副书记、院长朱士群，省政协常委赵晓和，副院长时新中，党委副书记、纪委书记、工会主席、教代会执委会主任殷红，副院长闵永新、张群等领导和教代会执委在主席台就坐，会议由殷红同志主持。

朱士群院长代表行政班子作院长工作报告。他系统总结了过去一年来学校在教学、科研、硕士点建设、师资队伍建设等十个方面取得的喜人成绩，对下一年度的重点工作进行了介绍。他指出，“十二五”时期是我校加强内涵建设，优化办学结构，提升办学能力，建设教学研究型大学的关键时期，要狠抓质量工程建设，确保人才培养质量；强化学科专业建设，努力打造学科特色；推进学术生态建设，提升学术科技创新能力；加强教师队伍建设，提高教师队伍整体水平；夯实基础能力建设，努力改善办学条件；强化管理创新，提高管理水平和办学效益；坚定开放办学理念，扩大对外交流。他还介绍了即将实施的十件实事。
　　朱士群院长认为，全国教育工作会议的胜利召开为高等教育的跨越发展吹响了号角，《国家中长期教育改革和发展规划纲要》为我们描绘了美好蓝图。新的形势、新的机遇，将给安庆师范学院带来新的生机、新的发展。他强调，学校的发展还面临着不少困难和问题，我们必须保持清醒的头脑，牢固确立科学发展理念，把握发展机遇，勇于面对挑战，全面提升办学水平和办学效益。
　　工会常务副主席、教代会执委会副主任吕利平受第五届教代会执委会委托，向大会作报告工作。报告认为，过去一年中，教代会执委会在校党委的正确领导下和行政的大力支持下，在各位代表和全体教职工的共同努力下，积极履行教代会职权，推动了学校科学发展；集中民意民智，教代会提案工作取得了实效；紧紧围绕学校中心工作，稳步推进了校务公开；加强自身队伍建设，提高工作整体水平；充分发挥教代会工作机构作用，全面推进了工会工作。
　　报告指出， 2011年是我校实施“十二五”事业发展规划的开局之年，校教代会、工会会准确把握学校今后五年的目标任务，充分发挥群众工作的优势，找准切入点、着力点，在服务学校发展大局中更好地发挥教代会、工会组织的作用，进一步加强宣传教育工作，为教代会工作的开展奠定良好的思想基础；完善教代会制度，推进校务公开和民主建设；做好提案工作，促进科学行政、民主行政、依法行政；发挥桥梁纽带作用，为创建和谐校园建功立业；加强自身建设，提高服务科学发展的能力和水平。
　　开幕式上，党委委员、办公室主任刘友忠就《安庆师范学院“十二五”事业发展规划》的编制情况作了说明，财务处处长王世林作《安庆师范学院2009年财务决算和2010年财务预算及运行情况的报告》。 
12月2日，与会代表分成五组，围绕《院长工作报告》，《教代会执委会工作报告》、《安庆师范学院2009年财务决算和2010年财务预算及运行情况的报告》以及学校制定的《安庆师范学院“十二五”事业发展规划（草案）》进行了热烈讨论。
12月3日，我校第五届教代会第四次会议第二次全体会议在龙山校区音乐厅举行，党委书记何小祥，党委副书记、院长朱士群，省政协常委赵晓和，副院长时新中，党委副书记、纪委书记、工会主席、教代会执委会主任殷红，副院长闵永新、张群等领导和教代会执委在主席台就坐，会议由殷红同志主持。

校党委书记何小祥作了重要讲话。他指出，会议期间，与会代表以主人翁精神，从学校改革、建设和发展的大局出发，充分发扬民主，认真履行职责，畅所欲言，献计献策，站在学校科学发展的高度，结合实际，就学校今后的发展目标、发展思路和发展举措，提出了很多好的意见和建议，展示了代表们饱满的工作热情和良好的精神风貌，也充分体现了各位代表高度的责任感和使命感。

何书记指出，2011年是迈入“十二五”时期的开局之年，是学校建设教学研究型大学、实现科学发展的关键之年。他希望全校上下统一思想，认清形势，抢抓机遇，争先进位，为“十二五”事业发展开好头、起好步；切实发挥教代会职能，加强民主管理，推进依法治校，形成推动改革发展的强大合力；切实履行代表职责，牢固树立主人翁意识，做联系师生员工的桥梁和纽带。
何书记强调，建设特色鲜明的教学研究型大学，使命光荣，责任重大，全校师生员工必须紧密团结起来，以奋发有为的精神状态，同心同德，开拓创新，全校一盘棋，上下一条心，共同谱写出安庆师范学院科学发展的新篇章！
会议表决通过了《关于〈教代会执委会工作报告〉的决议（草案）》、《关于〈安庆师范学院2009年财务决算和2010年财务预算及运行情况的报告〉的决议（草案）》和《关于〈安庆师范学院“十二五”事业发展规划（草案）的建议（草案）》。
大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。
我校隆重举办迎新年文艺晚会

2010年12月31日晚，校龙山校区音乐报告厅里张灯结彩、歌声嘹亮，由校工会、团委、学生处和音乐学院联合主办的迎新年文艺晚会在这里隆重举行。党委书记何小祥，党委副书记、院长朱士群，省政协常委赵晓和，党委委员、副院长时新中，党委副书记、纪委书记殷红，党委委员、副院长闵永新，副院长张群，党委委员、党办、院办、外事办主任刘友忠和学校老领导丁伯华等亲临晚会现场，和师生员工一起共庆良宵。

党委书记何小祥发表热情洋溢的新年致辞。他首先向一年来辛勤工作在学校各个岗位，为学校建设和发展做出积极贡献的全体师生员工表示衷心的感谢！向热心关注和支持学校发展离退休老同志、教职工家属致以节日的问候和新年的祝愿！
何书记在新年致辞中说，2010年是我校发展史上具有重要意义的一年，在党的建设、教学科研、学科建设、社会服务等各方面取得了令人振奋的新成绩，谱写了学校事业科学发展的新篇章。

何书记强调，2011年是“十二五”的开局之年，我们要以科学发展观为指导，全面实施学校“十二五”事业发展规划，把握机遇，凝心聚力，坚持走内涵发展、特色发展、科学发展道路，进一步提升学校核心竞争力，为建设教学研究型大学奠定更加坚实的基础。
晚会在喜庆欢快的开场锣鼓《狮舞迎春归》中拉开了序幕。由各基层工会带来的歌曲大联唱，表达了对学校和工会工作的的无限热爱和美好祝愿。精彩的《太极功夫扇》，以气势震撼了会场，抒发了离退休老同志对学校的深情厚意。热情的女声独唱《我心为你骄傲》、气势磅礴的琵琶独奏《十面埋伏》、浓郁民族风情的《傣族舞》、发人深醒的话剧《流年》、宛转悠扬的女声独唱《飞雪迎春》、优美的笛子独奏、欢快的黄梅小调，动感激情的组舞《活力四射》引爆了全场的热情，赢得了满堂喝采……晚会高潮迭起。
本次晚会分《狮舞迎春归》、《流金岁月歌》、《飞雪弄春色》3个篇章，12个绚丽多姿、风格各异的音乐、舞蹈，器乐等展示出特有的神韵和风采，给师生员工以无穷的艺术享受，向全体师生员工送上了美好的新年祝福。晚会在激情高昂的《为祖国干杯》的美好祝愿中完美谢幕。
我校召开五届三次教代会提案工作总结表彰大会
2010年11月18日，我校召开五届三次教代会提案工作总结表彰大会，校党委副书记、纪委书记、工会主席、教代会执委会主任殷红出席会议并作重要讲话，校教代会执委会委员、工会委员会委员、提案工作委员会委员、基层工会主席和优秀提案人参加了会议，会议由校教代会执委会副主任、工会副主席吕利平主持。会议表彰了李劲松、王志红等8位优秀提案人。

校党委副书记、纪委书记、工会主席、教代会执委会主任殷红首先代表校教代会和工会班子，向受到表彰的优秀提案人表示热烈的祝贺！向所有为提案工作付出辛勤劳动的同志们，表示崇高的敬意和衷心的感谢！

她指出，在五届三次教代会中，广大代表认真履行职责，以高度的责任感和严谨的科学态度，深入调查研究，提交了许多很好的提案，对帮助学校改进工作、促进发展，发挥了重要的作用。她要求，在即将开始的五届四次教代会提案征集工作中，各单位一定要引导代表紧紧围绕学校工作中心，在认真调查研究和广泛征求意见的基础上，切实提出对学校建设发展有重要作用的提案；在提案的处理落实中，各承办单位一定要站在贯彻落实党的十七大和十七届四中、五中全会精神的高度，按照学校的统一部署，积极履行职责，切实把提案办理工作作为加强学校行政能力建设的大事来抓，努力把提案办理工作提高到一个新的水平。她希望大家一如既往地关心、支持学校工作，参大政、议大事，积极出谋划策，为促进学校各项事业更好更快地发展做出积极贡献。

会上，吕利平宣读了《关于表彰五届三次教代会优秀提案的决定》（院教工字〔2010〕11号），教代会执委会副主任金根生总结了五届三次教代会提案工作，并对五届四次教代会提案征集工作作了具体布置。

校工会到安徽工业大学考察

2010年11月19日，在校工会常务副主席、教代会执委会副主任吕利平的带领下，教代会执委会副主任金根生，外国语学院工会主席吕华及校工会办公室人员一行5人前往安徽工业大学，考察工会、教代会工作。

考察中，安徽工业大学工会主席、教代会执委会副主任朱成序介绍了学校情况、校工会教代会开展情况，并详细介绍了二级教代会的建立、运行情况和成效。大家还就工会、教代会在学校民主建设、师德师风建设如何发毂作用以及提案工作、文体活动、维护教职工合法权益、加强自身建设等具体事项上作了广泛交流。

通过考察交流，我们加深了对二级教代会的了解，增强了在我校建立二级教代会的信心。

 “银苑杯”教职工、研究生篮球对抗赛胜利举办
一丝秋意，无限精彩。为加强师生间的交流沟通，丰富大家的业余生活，提高大家的强身意识，2010年10月30日，我校工会教职工篮球队、研究生会举办了一场别开生面的师生篮球对抗赛。

上午9点比赛正式拉开帷幕。场内双方奋力拼搏，场外为两方加油的呐喊声此起彼伏。一开场，教职工队在防守和进攻方面动作娴熟、配合默契，很快控制了场上的局面。研究生队不甘示弱，通过换人等战略，数次突破对方坚固的防守进攻得分。下半场改换场地后，教职工队凭借着自己在身高和体力方面的优势逐渐将比分差距拉大。研究生队虽有个人能力较强的同学屡次破篮得分，但由于经验不足，最终以84: 101败北。

活动中，大家虽然汗流浃背，但每个都笑容满面、阳光灿烂。他们深感平时工作、学习节奏快，需要放松。通过篮球比赛，既相互切磋了球技，又增进了友谊，拉近了师生间的距离，丰富了大家的业余文化生活，彰显了我校师生团结拼搏、积极向上的精神风貌。

本次活动得到了校工会、研究生处、银苑食堂、天之骄餐厅和牌楼酒店的大力支持帮助。(校研究生会)
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