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校工会开展“迎新春、送春联、送温暖”系列活动
羊献银毫书捷报，猴挥金棒迎新春。在新春即将来临之际，为广大教职工度过一个欢乐祥和的假期，校工会积极开展“迎新春、送春联、送温暖”系列活动。 
  认真践行“三严三实”，开展向困难教职工送温暖活动。1月11日，校工会发出了《关于2016年元旦春节期间开展向困难教职工送温暖活动的通知》（院教工字〔2016〕1号）。1月21日，校工会组织召开全体基层工会主席会议，研究向困难教职工送温暖活动，会议决定，春节期间向全校23位因今年遭受意外灾害、患重大疾病等原因的困难教职工送上组织的温暖，切实保障和改善民生、构建和谐社会和谐校园。
  积极营造浓郁的新春氛围，开展“写春联、送春联”活动。1月24日，校工会邀请4名校内外书法专家，在菱湖校区教工活动中心开展了“写春联、送春联”活动，现场为教职工送上了200多副春联。通过活动，弘扬中华民族传统文化，活跃节日校园文化氛围。
  此外，在1月13日安庆市举办的向困难职工送温暖活动动员暨捐款大会上，校工会代表学校捐献了1.5万元。在第二个全国“扶贫日”期间，广大教职工2.5多万元的爱心捐款也将于近期按照学校安排送往对口支持的贫困地区。
校工会开展系列活动庆祝“三八”节
  在第106个国际劳动妇女节来临之际，为丰富广大女教职工的节日生活，维护女职工的合法权益和特殊利益，激励其以更加饱满的热情投入工作, 在学校领导的高度重视下，校工会开展了系列庆祝活动。 
  3月2日，校工会召开基层工会主席会议，专题就开展庆祝三八国际劳动妇女节活动广泛征求意见。会后，发出了《关于开展庆祝三八国际劳动妇女节活动的通知》(院教工字〔2016〕2号)，拉开了系列庆祝活动的序曲。
  3月2日起，开展全校女教职工书法、摄影作品展征稿活动，旨在活跃女教职工文化艺术生活，激发女性对书法、摄影的兴趣。目前，已经收到了数十幅聚集正能量，弘扬主旋律的书法、摄影作品。
  3月5－6日，开展全校女教职工文体活动。在学校菱湖校区教职工活动中心处处是一片喜庆热闹的景象，这里相继开展了棋牌类活动、乒乓球活动、跳绳等游戏活动，数百人次女教职工参加。大家欢聚一堂，在欢悦的的活动交流中，共享美好的节日氛围。活动中，校工会还为每位参加人员准备了小奖品。
  在开展全校性庆祝活动的同时，在校工会的支持下，各分会根据工作实际，本着“安全、热烈、喜庆、节俭、周到”的原则，正在自行开展彰显特色的庆祝活动，展示巾帼时代风貌。(校工会)
学校对校名校歌校训等征集修订意见
4月15日，学校召开教代会执委会、民主党派支部负责人、学生代表会议，听取对校名书写体、校歌、校训、校庆日等事项的说明。
　　会上，宣传部相关负责同志就《关于安庆师范大学校名书写体校歌校训校庆日等事项》作了说明。与会人员一致认为，校名书写体、校歌、校训、校庆日是校园文化建设的重要内容、大学核心精神的重要体现，学校党委高度重视这项工作，酝酿时间长，准备充分。与会人员从历史、现实和未来发展的角度认真审视，同意校名书写体、校歌、校训、校庆日等基本方案，对一些细节提出了具体的意见。（齐济友）
学校开展“灭蚊防病，健康你我”义诊活动
4月24日，按照学校爱国卫生月活动整体部署，校工会联合校医院在两校区举办了主题为“灭蚊防病 健康你我”义诊活动，开展常见病咨询、检验和发放防蚊防病等常备用品。
　　活动中，参加人员络绎不绝，校医院医生热情细致地提供常见病咨询，检验血糖血型，测血压身高体重等；活动现场，发放了黄莲上清片、藿香正气水、感冒灵、午时茶、创可贴、清凉油、万花油等十余种防蚊防病等常备用品三百多份。
此项活动旨在宣传健康生活方式和蚊媒传染病防治要点，提高教职工健康意识，倡导大家养成健康、文明、科学的生活方式，收到了良好的效果。（校工会）
学校举行“五好家庭”经验交流座谈会
　　4月29日上午，学校举行“五好家庭”经验交流座谈会。党委副书记、纪委书记、工会主席殷红出席，全体基层工会主席参加了座谈。
　　殷红向获得表彰的家庭进行了颁奖，并表示诚挚的祝贺。校工会常务副主席吕利平宣读了“五好家庭”表彰决定。我校共16户家庭获“五好家庭”称号。与会人员畅所欲言，分享了“五好家庭”先进事迹，交流探讨了“五好家庭”创建经验。
　　与会人员共同学习了习近平总书记关于家庭建设的重要讲话精神。大家一致认为，学校的建设发展与每个家庭、每个人息息相关，需要每个家庭、每个人的共同努力，家庭建设理应与学校建设发展同方向、同呼吸、同频率。大家表示，将珍惜荣誉，再接再厉，积极弘扬社会主义核心价值观，以家庭文明建设推动校园文明建设。（齐济友）

化学化工学院举办首届教职工羽毛球
4月23日，在校工会的指导帮助下，化学化工学院分工会举办了首届教职工羽毛球联谊赛。
比赛采取双打（混双和男双）的形式，20位教职工参加比赛，比赛现场紧张活泼，参赛选手精神抖擞，配合默契，争抢激烈，体现了化学化工学院教职工积极向上的精神风貌和锐意进取的昂扬斗志。
  此次联谊赛，既锻炼了教职工的身体素质，愉悦了身心，又增进了教工间的团结友谊，增强了学院凝聚力，营造了互助协作、努力拼搏的学院风气。（化学化工学院）
基层工会三八节活动集锦
经济与管理学院开展庆“三八节”活动
为庆祝三八国际劳动妇女节，丰富女教工精神文化生活，让女教工们度过一个快乐、温馨、有意义的节日，经济与管理学院分工会在市莲湖公园举行了“环湖健步，走进春天”活动。
  3月6日下午，阳光明媚，春意盎然，莲湖公园大门口一片欢歌笑语，我院女教工们齐集一堂，开展健步走活动。党总支书记李亦亮教授代表经管学院领导班子致辞，他首先肯定了广大女教工在学院教学、科研及管理等各项工作中所作出的努力和贡献，并予以节日的祝贺。他强调，女性在学院教职工中占了相当大的比例，希望大家能充分发挥妇女“半边天”的作用，为学校更名以后的工作继续添砖加瓦。公园春色美人，女教工们步伐矫健，朝气蓬勃，青春焕发，形成了一道靓丽风景线。每个人脸上都洋溢欢笑，愉悦的气氛感染了公园里的游人，充分展示了女教工们良好的精神面貌。环湖走活动后，她们还饶有兴趣的参加了掼蛋比赛活动。 
  通过举办节日庆祝活动，进一步加强了交流，愉悦了身心，得到了女教工们的充分肯定和赞扬，都纷纷表示将会更加爱岗敬业，以饱满的工作热情在本职岗位上做出更大的贡献。（程秀芳）
后勤一分会组织妇女节春游活动
在“三八”妇女节到来之际，为丰富女职工文化生活，后勤一分会组织了一次春游活动。工会对整个活动进行了周到细致的策划，制订了活动方案、做了充足的准备。
  3月6日，阳光明媚，空气新鲜，到处是一片春意盎然，生机勃勃的景象。大家首先参观了桐城派的重要象征——桐城文庙，感受桐城文化的精髓；接着参观了六尺巷，体会谦和礼让的传统美德；然后前往浸润着历史味道的孔城老街；最后到达嬉子湖畔，大家乘坐游船，观赏湖光山色，享受悠闲时光。
本次活动缓解了女职工的工作压力，增进了彼此的友谊与情感，增强了凝聚力、提升了活力，使大家能够以更饱满积极的状态投入到今后的工作中。
教务分会组织开展国际劳动妇女节庆祝活动
在第106个国际劳动妇女节即将来临之际，在校工会的统筹安排和具体指导下，教务分会于3月4日—7日组织全体女教工开展了以“我看学校新变化”为主题的校园健身步行活动和摄影活动。
来自教务处、科研处、学科建设与研究生教育处、国有资产管理处、现代教育技术中心、学报编辑部、教师教育中心、继续教育学院、皖江文化研究中心等部门的女教工们在节日期间，纷纷走出办公室，走近校园，亲身感受学校的点滴变化，并用相机、手机记录下来，留下宝贵的影像资料，与同志们一同分享，以此度过一个在意义的节日。（教务分会）
人文与社会学院开展“三八”妇女节活动
正值全国“两会”隆重召开之际，我们迎来了第106个国际劳动妇女节。为纪念这一具有历史意义的节日，营造浓郁的节日气氛，进一步丰富我院广大女职工的精神文化生活，激励广大女职工以饱满的热情和最佳的工作状态在本职岗位上建功立业，构建和谐、融洽的工作和生活环境，在校工会和学院党总支的指导支持下，3月5日和6日，人文与社会学院工会开展了丰富多彩、内容丰富的春游踏青活动，学院全体女同胞参加了活动。活动中，大家卸下了繁重的工作和琐碎的家务，融入山水，踏着春天的脚步，呼吸着清新的空气，体验着爬山和游湖的乐趣，享受着大自然优美的风景，充分感受到人与自然、人与人之间的和谐。大家一路欢声笑语，身心得到了极大的放松。
通过此次活动，不仅让广大女同胞度过了一个身心愉悦、充实快乐的节日，而且使大家充分感受到了学校和学院党组织的关爱和支持，进一步激发了大家爱岗敬业、无私奉献的工作热情以及积极为学校事业发展和社会主义和谐社会建设多做贡献的动力。（盛佳）
生命科学学院开展庆祝“三八”妇女节活动
为纪念国际三八妇女节，展现我院女教职员工的风采，放松工作生活中紧张疲惫的心情，根据学校工会的总体工作部署，生命科学学院分会结合工作实际，组织了丰富多彩的“三八”节系列庆祝活动，营造了浓郁的节日气氛。
3月6日，学院分会组织全院女教工登石树、游花海、玩棋牌、唱黄梅等娱乐活动。通过活动，既使女教工感受到了关怀与爱护，也增进了全院教工的情谊，增强了学院的凝聚力。（生命科学学院工会）
机关分会开展“庆三八节踏春赏梅”主题活动
在“三八”国际妇女节来临之际，在学校工会的精心指导下，机关分会组织开展了“欢度三八节踏春赏梅”主题活动。机关分会19名女职工前往菱湖公园赏梅踏春，欢度女同胞们自己的节日。
  3月6日，沐浴着温馨的阳光，迎面吹着柔柔的风，大家走出喧闹和浮华，在菱湖公园，花园美景犹如一幅美丽清新的田园诗画，置身其中，使人顿感心旷神怡、惬意怡然，别有一番意境。女同胞们徜徉在花的海洋中流连忘返，不时合影留影，欢歌笑语，把笑容、自信定格到了镜头，定格到了心中。通过这次活动，让女职工感受节日带来的喜庆和欢乐，放松了身心，缓解了压力，既丰富了女职工的业余文化生活，更增进了同事之间的感情和凝聚力，更好地激发大家的工作热情。(机关分会)
体育学院开展“三八”妇女节女教职工户外健身活动
为迎接第106个国际劳动妇女节，落实好校工会《关于开展庆祝三八国际劳动妇女节活动的通知》的精神，3月5日，体育学院组织女教工开展“三八”妇女节女教职工户外徒步健身活动”主题的系列活动，活动至始至终女教工们欢声笑语，充满着和谐的气氛，大家度过了一个心身愉悦的一天。体育学院党总支副书记周多奇老师全程指导并参与了健身活动。
美丽女人节，相约三月天。此次活动以“健身促进工作、活动展现主题”为宗旨，融入了体验教育和运动健身元素，丰富了活动内容、创新了活动形式。体验教育项目“心手相体检表连”不仅为活动开始活跃了气氛，而且融入了团队合作、继往开来的精神；“健身走”活动既体现了体育学院专业特色，也倡导了健康工作与生活的理念，活动中触景生情，独秀山那山水之间的林中小径令人心旷神怡，瞻仰革命烈士遗址激发了老师们对先烈的缅怀之情。
  此次工会活动得到了体育学院党政领导的支持。不仅锻炼了体院女教职工的身体素质，丰富了业余文化生活；同时促进了交流，融洽了关系，增强了凝聚力。大家一致表示一定不辜负体育学院党政领导的希望，以更加饱满的工作热情，全身心地投入到学院教学、科研、行政等工作中去，争取为学校建设和发展作出新的更大的贡献。(体育学院分会)
文学院“三八”国际妇女节组织女教师去安庆市郊考察
阳春三月，春光明媚，适逢“三八”国际妇女节，为了给文学院女教职工过一个有意义的节日，校工会文学院分会在院领导的支持和关心下，特地利用周末时间安排女教职工去安庆郊区进行调研活动。
文学院女职工考察了市郊杨桥镇余湾村的经济发展情况，并对余湾村的农家乐的经营方式提出了宝贵意见，事后女教职工们还举行了爬山活动，大家一鼓作气登上了大龙山顶，领略了“会当凌绝顶、一览众山小”境界。
  此次市郊考察，不仅让女教职工了解了当地经济发展状况，而且还体会到了爬山的苦趣与乐趣，给大家的节日经历留下了深刻印象。（文学院工会）
外国语学院举行“三八节”庆祝活动
3月13日，在校工会和学院支持下，外国语学院工会组织了主题为“美丽安庆行之美好甜园”的“三八节”庆祝活动，全体女教工欢聚一堂，共同庆祝自己的节日。
  此次活动地点选择在安庆市大观区海口镇美好甜园，女教工们开展了丰富多彩的活动，有掼蛋、能力拓展、烧烤、骑马、射箭等。在欢声笑语中，全院女教工度过了一个身心愉悦、快乐充实的节日，并纷纷表示将会以更加饱满的热情投入到教书育人工作中。（外国语学院工会）
教育学院开展庆祝三八国际劳动妇女节活动
3月6日，为积极响应学校工会、女教职工委员会的号召，在教育学院分工会的组织下，广大女教工赴安庆市宜秀区罗岭镇巨石山风景区开展庆祝三八国际劳动妇女节户外登山踏青活动。
本次活动旨在缓解教工的工作与学习压力，促进相互交流与团队协作，亲身感受祖国美好自然风景，陶冶情操，愉悦心境！（教育学院 方申荣）
资源环境学院开展庆三八节踏青活动
正值全国“两会”召开之际，迎来了第106个国际劳动妇女节。为展现巾帼时代风貌，让女教职工度过一个充实、有意义的节日，在领导的高度重视下，资源环境学院积极响应校工会的号召，组织了郊游踏青考察活动。
  3月13日上午，大家来到风景秀丽的池州龙源休闲度假村。采摘、烧烤、钓鱼、骑车游园，大家玩的不亦乐乎。下午，大家又驾车来到国家自然重点水禽保护区升金湖。沿途欣赏幽美的自然景光，大家都乐不思蜀。
  在活动中，大家互帮互助，互相交流，一路上欢声笑语不绝。此次活动，极大的丰富了女教职工的业余生活，展示了她们的风采，并使大家以更饱满的热情和更佳的状态回到自己的工作岗位。(资源环境学院工会)
音乐学院开展庆祝三八妇女节活动
一年一度的三八妇女节来临之际，音乐学院工会在学校工会的领导下，充分贯彻校工会开展有益身心健康的活动宗旨，于3月9日下午组织学院女教工进行了环新校区健步走活动。
  此次活动得到音乐学院领导的大力支持，刘燕书记、刘蕊副院长、陈银凤副书记、杨瑾副院长积极参与了健步走活动。女教工们在活动中交流了感情，锻炼了身体，还领略了新校区美丽的春色！（音乐学院工会）
财务处分会开展庆祝三八节活动
在 “三八”国际劳动妇女节来临之际，为和谐部门文化，彰显人文关怀，我们财务处全体女同胞轻松、快乐地度过一年一度的三八妇女节。三月八号下午我们举办了棋牌比赛、歌咏比赛等娱乐活动。   
通过此次活动，让大家极大的释放了工作中的压力，享受了生活中的无限乐趣，集体的力量也在活动中悄然凝聚，同时使各位女职工充分感受到节日所带来的无比喜悦和无比快乐，必将推动全体员工更好地投入到各项工作中去。(财务处分会)
数学与计算科学学院开展“三八”妇女节女教工健身走活动
为庆祝第106个国际劳动妇女节，丰富女教工文化生活，让女教工们度过一个快乐、温馨、有意义的节日，根据学校工会《关于开展庆祝三八国际劳动妇女节活动的通知》精神，数学学院工会于3月18日下午在新校区组织女教工开展“环校徒步，亲近自然”主题活动。
踏着春天的脚步，呼吸着清新的空气，观赏大自然的绿色，拍几张校园优美的美景，大家一路欢声笑语，边踏青边采摘，让久居城市樊笼的生活别有一番情趣!
  活动得到了数学学院党政领导的支持，数学学院书记周其生代表数学学院领导班子向所有女教职工致以节日的问候，并表示将继续一如既往地关注女教师的身心健康和职业发展，积极帮助女教工排解压力，也希望全院女教工能保持身心健康，发扬爱岗敬业的精神，不断增强业务素质和职业能力，为学院和学校事业的发展作出新的贡献。（马岩）
美术学院开展庆祝三八妇女节活动
为庆祝第106个国际劳动妇女节，展现巾帼时代风貌，在学校工会的指导支持下，美术学院工会于3月8日下午组织女教工进行了环校园踏青活动。
  此次活动得到美术学院领导的大力支持，大家积极参与了庆祝活动。女教工们在活动中交流了感情，锻炼了身体，度过了一个愉悦、健康、充实、有意义的节日。（美术学院工会）
物理与电气工程学院工会举办系列活动庆祝三八节
为加强我院文化建设，丰富教工业余活动，增强教工凝聚力、向心力及归属感，2016年3月12日，在学校工会组织号召下，我院全体女教工开展2016年三八活动，开展了掼蛋、乒乓球、羽毛球一系列丰富有趣的活动，现场欢声笑语不断，共同庆祝自己的节日。
  通过此次活动，既能进一步发现员工的活动特长，又增进了员工彼此之间的感情，促进了相互了解，营造了和谐的工作氛围，促进我院稳定发展。（物理与电气工程学院分会）
政治学院开展女教工“三八妇女节”主题活动
3月19—20日，在校工会的精心指导下，政治学院分工会组织全院女教工前往宏村开展“饱览大好河山，感受传统文化”节日主题活动。
  在宏村，大家参观考察了敬德堂、德义堂、乐叙堂、敦厚堂、树人堂、承志堂、汪氏宗祠等著名景点，湖光山色与层楼叠院和谐共处，自然景观与人文内涵交相辉映，女教工们不仅领略了“中国画里乡村”的美景，而且在情景交融中接受了传统文化的洗礼，在感悟徽派典型建筑与优秀传统文化的魅力中，进一步增强了对祖国大好河山的热爱之情，同时也积累了一些思政课教学的现实生活素材。
政治学院党总支高度重视此次“三八妇女节”主题活动，认真组织，全体女教工在活动中愉悦身心，受益匪浅。（政治学院分会）
法学院分会开展“三八节”主题活动
为庆祝一年一度的三八国际劳动妇女节，法学院分工会在校工会及院领导的支持下，于3月26日举办了一场以“放松心情、强健体魄、热爱自然、保护环境”为主题的徒步活动，活动目的地是桐城嬉子湖湿地公园。
嬉子湖湿地公园是一个天然安谥的生态家园，位于桐城东南部，因沿湖儿童常嬉戏湖中而得名。公园以得天独地的自然资源景观为基础、以保护原有自然生态为目的、因地制宜而建设，是集生态、自然、人文、旅游为一体的具有嬉子湖浅水型湖泊的典型湿地景观湿地公园。 
  通过这次活动，广大女教职工愉悦了心情，交流了思想，锻炼了身体，激励大家以更饱满的热情投入到教育教学工作中去。（法学院分会）
化学化工学院开展三八节系列庆祝活动
按照校工会《关于开展庆祝三八国际劳动妇女节活动的通知》要求，化学化工学院分工会开展了系列庆祝活动。活动以“相约春天，魅力女性，快乐巾帼”为主题，分别举行了快乐教学，幸福生活分享会和我与春天有个约会，快乐健身走活动。
  3月23日下午三点学院会议室，全体女教职工围绕“快乐教学，幸福生活”的主题进行了学习工作生活分享会。我们的女教工在工作中担任教师、管理和服务人员的角色，在家庭中担任了女儿、妻子、母亲的社会角色，面临工作和家庭双重压力，如何完美地承担这些责任，成为现代魅力新女性，我们的老师都有自己的独到之处，都能将工作和家庭很好地兼顾，做到工作生活两不误。
  3月27日八点学院又举行了“我与春天有个约会，快乐健身走”活动，活动从菱湖校区出发一直步行到莲湖公园，享受灿烂春光，让心情闲适起来，给自己充充电加加油，更好地投入工作和生活中去。
  本次三八节活动主题鲜明，女教工参与度高，丰富了教师的精神生活和业余生活，增强了女教职工自尊、自立、自信、自强的意识，更好地发挥女教职工在教学、科研、服务管理中“半边天”的作用。(化学化工学院分会)
图书馆与物理与电气工程学院举办“女教工羽毛球联谊赛”
为庆祝“三八”妇女节， 3月16日下午，图书馆与物理与电气工程学院在校体育馆举办了“女教工羽毛球联谊赛”。
  在校工会的关心支持下，图书馆工会与物理与电气工程学院工会在数月前即开始了本次联谊赛的策划工作。得益于良好的体育运动传统，双方各组建了一支拥有8名队员的女子羽毛球队，队员们利用业余时间进行训练，在体能与技巧等方面均有较大提高。比赛当日，队员们精神饱满，进攻主动，防守积极，胜不骄，败不馁，很好地诠释了顽强拼搏的体育精神。羽毛球划出的美丽弧线，连接起两个单位间女教工的友谊，拉近了彼此之间的距离。
本次联谊赛旨在增进友谊，倡导健康的生活方式，展示女性昂扬向上的精神风貌。通过比赛，大家舒缓了压力，收获了健康，在欢笑声中联谊赛圆满结束。（图书馆 物理与电气工程学院）
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